
“Geri dönüşüm oranında 
yüzde 37’deyiz”

“Tekstil ve giyim sektörü
istihdam bakımından da

birinci sırada

Bugün yaklaşık
18 milyon öğrenci için 

“karne zili” çalacak

Psikolojik Danışman Eğitimci Oğuzhan Asil Yücesan, “Tercih dönemi sadece bir üniversiteye yerleşme süreci değil, kişinin nasıl bir yaşam sürmek istediğine karar 
verdiği kritik bir dönüm noktasıdır. Adaylar popüler algılara değil, kendi ilgi, yetenek ve hedeflerine uygun seçimler yaparak geleceklerini şekillendirmelidir” dedi. 
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Vista Korosu “Seslerde Yaz”
konseri müzikseverleri bekliyor

NATO Zirvesi öncesi
Ankara’da trafik alarmı

NATO üyesi 32 ülkenin lideri Ankara’da buluşacak

“Tercih sadece bölüm
seçimi değil, yaşam planıdır” 

Keçiören Belediyesi AK Parti’ye geçti

Filenin Efeleri
Çin’e set vermedi

THK Müzesi
Ankara’yı bekliyor

NATO Zirvesi öncesi
yapılan gözaltılara tepki

Bakanlığın DUS
kararına karşı Danıştay’a itiraz

Yükseköğretim Kurumları Sınavı’nın ardından 
milyonlarca aday sonuçların açıklanmasını bek-
lerken, tercih dönemiyle ilgili uyarılar da gelme-

ye başladı. Psikolojik Danışman Eğitimci Oğuzhan Asil 
Yücesan, tercih sürecinin yalnızca üniversite ve bölüm 
seçmekten ibaret olmadığını belirterek, öğrencilerin as-
lında gelecek yaşamlarını doğrudan etkileyecek önemli 
bir kararın eşiğinde olduklarını söyledi. Tercih dönemi-
nin sabır, araştırma ve bilinçli değerlendirme gerektir-
diğini vurgulayan Yücesan, adayların tercih kılavuzunu 
dikkatle incelemeleri, bölümlerin kontenjan durumları-
nı, özel koşullarını ve mezuniyet sonrası sunduğu im-
kanları ayrıntılı şekilde değerlendirmeleri gerektiğini 
ifade etti. 

“TERCİHLERİNİZİ BÜTÇE                                 
PLANLAMASINA UYGUN YAPIN”

Üniversite tercihinde şehir faktörünün son yıllarda 
daha belirleyici hale geldiğini kaydeden Yücesan, öğ-
rencilerin yalnızca akademik programları değil, yaşa-
yacakları şehrin sunduğu sosyal, kültürel ve ekonomik 
imkanları da değerlendirdiğini söyledi. Büyükşehirlerin 
staj, iş bağlantıları, sosyal yaşam ve teknik altyapı açı-
sından önemli avantajlar sunduğunu belirten Yücesan, 
buna karşılık şehir dışında eğitim görecek öğrencilerin 
ve ailelerin bütçe planlamasını doğru yapmaları gerek-
tiğini ifade etti. Barınma, ulaşım ve temel yaşam gider-
lerinin yanı sıra öğrencilerin kişisel, sosyal ve mesleki 
gelişimlerini destekleyecek etkinlikler, kurslar ve eğitim 
faaliyetleri için de kaynak ayırmasının önemine dikkat 
çekti. 

“EĞİTİM PLANINIZI TEKNOLOJİK                    
GELİŞMELERLE BİRLEŞTİRİN”

Teknolojik dönüşümün meslekleri ve iş dünyasını 
hızla değiştirdiğini belirten Yücesan, yapay zeka, veri 
analizi ve dijital teknolojiler alanında açılan yeni bö-
lümlerin gençler için önemli fırsatlar sunduğunu ifade 
etti. Ancak bu alanların sadece popüler olduğu için ter-
cih edilmemesi gerektiğini söyleyen Yücesan, öğrenci-
lerin kendi ilgi ve yeteneklerini teknolojik gelişmelerle 
birleştirebildikleri ölçüde başarılı olabileceklerini kay-

detti. Gelecek kaygısının tercih döneminde birçok aday 
tarafından hissedildiğini belirten Yücesan, bu kaygının 
öğrencileri durduran değil harekete geçiren bir moti-
vasyon aracına dönüştürülmesi gerektiğini vurguladı. 
Adaylara son tavsiyesinde ise çevrenin beklentileriyle 
değil kendi hedefleri doğrultusunda hareket etmeleri 
çağrısında bulunan Yücesan, “Tercih dönemi bir üniver-
siteye yerleşme yarışı değil, gelecekte nasıl bir yaşam 
sürmek istediğinize karar verdiğiniz bir yaşam planıdır” 
dedi.                                                                 Sayfa 2’de

Ankara’da 7-8 Temmuz 2026 tarihlerin-
de düzenlenecek 36. NATO Devlet ve 
Hükümet Başkanları Zirvesi nedeniyle 

Başkentte geniş kapsamlı güvenlik ve trafik 
önlemleri alınacak. Cumhurbaşkanlığı Külli-
yesi çevresi başta olmak üzere birçok cadde ve 
sokak günler öncesinden trafiğe kapatılacak, 
bazı ana arterlerde ise konvoy geçişleri sırasın-
da geçici kapanmalar yaşanacak.

Ankara, 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde ger-
çekleştirilecek 36. NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesine hazırlanırken, Başkent 
genelinde kapsamlı trafik tedbirleri devreye alı-
nıyor. Ankara Valiliği tarafından yapılan duyu-
ruya göre, zirve güvenliğinin sağlanması, kamu 
düzeninin korunması ve vatandaşların huzuru-
nun sürdürülebilmesi amacıyla çok sayıda yol 
araç trafiğine kapatılacak.                 Sayfa 4’te

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, partisinin AK 
Parti Konferans Salonu’nda düzenlenen 

Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’na katıldı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “İlkelerimizi benim-
seyen, huzurlu ve saygılı bir atmosferde ülkesi 
ve milleti için hayırlı bir iş yapmak isteyenleri 
bünyemize katmaya devam edeceğiz.” dedi. 
Erdoğan, AK Partiye katılan Keçiören Belediye 
Başkanı mesut Özarslan’a rozetini taktı.     (AA)

Türkiye, Ankara’da düzenlenecek 36. NATO Zirvesi kap-
samında, İttifak üyesi 32 devlet ve hükümet başkanının 
yanı sıra, çok sayıda davetli lidere, 100’e yakın bakana, 

birçok üst düzey diplomata, uluslararası kuruluş temsilcilerine ve 
binlerce yabancı misafire ev sahipliği yapacak.

İletişim Başkanlığı tarafından 36. NATO Zirvesi’ne ilişkin 
açıklama yapıldı. Açıklamaya göre, 7-8 Temmuz’da 
Türkiye, NATO üyesi 32 devlet ve hükümet baş-
kanının yanı sıra, davetli çok sayıda lidere, 100’e 
yakın bakana, çok sayıda üst düzey diplomata, 
uluslararası kuruluş temsilcilerine ve binlerce 
yabancı misafire ev sahipliği yapacak. Dünya-
nın dört bir yanından, 3 bine yakın gazeteci, 
televizyon ekibi, foto muhabiri, dijital medya 
temsilcisi ve uluslararası yayın kuruluşunun 
akreditasyon başvurusunda bulunduğu zirve 
kapsamında 48 bin 841’i emniyet, 7 bin 447’si 
jandarma personeli olmak toplam 56 bin 288 gü-
venlik personeli görevlendirilecek.

3 HAVALİMANI İLE HİZMET VERİLECEK
Zirve kapsamında Ankara, Esenboğa ve Mürted olmak üze-

re 3 havalimanı ile katılımcılara hizmet verilecek. Zirve, NATO 
Sekretaryası tarafından belirlenen standart bir şablon çerçevesin-
de düzenlenecek. Liderler arasındaki toplantı tamamen kapalı 
oturum şeklinde gerçekleştirilecek ve NATO düzeyinde gizlilik 
derecesine sahip bir formatta yürütülecek. Toplantının sadece 
başlangıç aşamasında basına kısa süreli görüntü verilecek. Bu 
bölümde NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, İttifak adına kısa 

bir açıklama yaparak zirvenin gündemine, tartışılacak başlıklara 
ve mevcut duruma ilişkin çerçeveyi ortaya koyacak.

İLETİŞİM BAŞKANLIĞI’NIN FALİYETLERİ
İletişim Başkanlığı, 36. NATO Zirvesi kapsamında medya 

ve yayın faaliyetlerini, akreditasyon süreçlerini, tanıtım faaliyet-
lerini, kriz iletişimini ve kamu diplomasisi uygulamaları-

nı yürütmek üzere bir NATO görev gücü oluşturdu. 
Bu kapsamda yayıncı kuruluş TRT personeli dahil 

zirve alanlarında 500, yan etkinlikler ve kriz ile-
tişimi kapsamında 350 olmak üzere toplamda 
850 personel görev yapacak. İletişim Başkan-
lığı koordinasyonu ve sorumluluğunda görev 
yapacak TRT, zirveyi 80 kamerayla 26 farklı 
noktadan tüm dünyaya yayımlayacak.

Medya merkezinde basın mensupları için 
Cumhurbaşkanlığı Millet Kütüphanesinde 

yaklaşık bin 600 çalışma alanı, 54’ü sabit ol-
mak üzere 100’e yakın canlı yayın noktası, röpor-

taj alanları, stüdyolar, basın mikserleri, yönlendirme 
tabelaları, 40 montaj odası, duyuru ve yayın ekranları ile 

buna ait tüm planlama ve altyapı çalışmaları, Cumhurbaşkanlı-
ğı İdari İşler Genel Müdürlüğü ile iş birliği halinde yürütüldü. 
Ankara’da zirve haftası boyunca, şehir genelinde toplam 4 bin 
434 açık hava iletişim noktasında dört ayrı konseptte tanıtım 
yapılacak. Zirve çerçevesinde, 7-8 Temmuz’da Ankara Palas’ta 
Münih Güvenlik Konferansı ile Siyaset, Ekonomi ve Toplum 
Araştırmaları Vakfı (SETA) iş birliğinde ‘NATO Allies in An-
kara’ programı düzenlenecek.                                            (DHA)

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağ-
lı ilk ve ortaöğretim okullarındaki 
yaklaşık 18 milyon öğrenci, bugün 

karne alarak yaz tatiline girecek.
İlk ve ortaöğretim kurumlarında eğitim 

alan yaklaşık 18 milyon öğrenci ile 1,2 milyo-
na yakın öğretmen, 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı için 8 Eylül 2025’te ders başı yaptı. Birin-
ci dönem ara tatili 10-14 Kasım 2025, ikinci 
dönem ara tatili ise 16-20 Mart tarihlerinde 
yapıldı. 2 Şubat’ta başlayan ikinci dönem ise 
bugün sona erecek. Öğrenciler, eğitim öğre-
timin yorgunluğunu bugünkü son ders zilinin 
ardından atacak.                                     Sayfa 4’te

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı ve COP31 Başkanı Murat Ku-
rum, Londra İklim Eylem Haftası kap-

samında geldiği İngiltere’de Türk medyasının 
sorularını yanıtladı. Hürmüz Boğazı’nda yaşa-
nan gerilimle fosil yakıta bağımlılığın sonuçla-
rının tüm dünyada görüldüğüne dikkati çeken 
Kurum, yenilenebilir enerji kaynaklarının ve 
enerji bağımsızlığının ciddiyetinin bir kez daha 
idrak edildiğini vurguladı.                 Sayfa 5’te

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Merter Sa-
nayici ve İşadamları Derneği (ME-
SİAD) tarafından Güngören’de bir 

otelde düzenlenen Tekstil-Giyim Sektörü 
Değerlendirme Toplantısı’nda yaptığı konuş-
mada, Merter’in tekstil ve modanın merkezi 
haline gelme yolculuğunu anlattı. Bolat, Rus-
ya-Ukrayna Savaşı, Kahramanmaraş merkezli 
depremler ve yüksek enflasyona rağmen Tür-
kiye’nin büyümeyi, istihdamını ve ihracatını 
artırmayı sürdürdüğünü söyledi.    Sayfa 5’te

Vista Korusu, Seslerde Yaz konseriyle bugün Nec-
mettin Erbakan Kongre Merkezi’nde saat 20.00’ 
de Ankaralı müzikseverlerle bulaşacak. Konsere 

ilişkin Başkent’e konuşan Şef İnci Ayağ Tığlı ve 2. Şef 
Hande Esra Lüleci keyifli bir yaz akşamı olacağını kon-
ser repertuvarının da bu rotada belirlendiğini söyledi. 
“Seslerde Yaz” konserinin temasına ilişkin Başkent’e 

konuşan İnci Ayağ Tığlı, “Yaz mevsimi insanlarda ortak 
bir duygu uyandırıyor; özgürlük, hareket, neşe ve bazen 
de tatlı bir hüzün. Bu konserde bizi heyecanlandıran şey, 
müziğin farklı renkleriyle bu duyguları seyirciye yaşata-
bilmek oldu. Yazın enerjisini sadece repertuvarda değil, 
koro üyelerimizin sahnedeki birlikteliğinde de hissettir-
meyi amaçlıyoruz.” dedi.                              Sayfa 8’de

VNL’in ikinci hafta karşılaşmaları, 23-29 Ha-
ziran tarihleri arasında Polonya, Slovenya ve 
Fransa’nın ev sahipliğinde düzenleniyor. Bu 

sezon üçüncü kez VNL’de mücadele eden Filenin 
Efeleri, ikinci haftadaki ilk maçında Çin ile Polon-
ya’nın Gliwice kentindeki Gliwice Arena’da karşı 
karşıya geldi. Karşılıklı sayılarla başlayan ilk sette 
Çin, 6-3’lük skorla 3 sayılık avantaj yakaladı. 7-7’de 
eşitliği sağlayan Filenin Efeleri, yakaladığı 4 sayı-
lık seriyle 11-7 öne geçti. Setin ilerleyen bölümün-
de farkı 7 sayıya kadar çıkaran Ay-yıldızlılar, üstün 
oyununu sürdürdü ve ilk seti 25-16 kazanarak maçta 
1-0 öne geçti.                                            Sayfa 7’de

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla ilişkiler Genel 
Müdürlüğünün katkılarıyla Kültür Sanat Muha-
birleri Derneği tarafından düzenlenen “Türk Dün-

yasında Ankara Tarihi ve Kültür Değerlerinin Anlamı 
Çalıştayı” projesi tanıtım toplantısı  gerçekleştirildi. 
Türk Hava Kurumu (THK) Paraşüt Atlama alanında 
düzenlenen toplantıda konuşan THK Başkanı Prof. 
Dr. Akın Ünal,  “Bugün sizi burada ağırlamaktan onur 
duyuyorum. Bu kurum 101 yıllık Cumhuriyetimizin 
önemli bir kurumudur. Bugün kurumdaki sportif faa-
liyetleri halka açmak açısından da önemli bir başlan-
gıç oluyor.” dedi.                                        Sayfa 8’de

Eğitim Sen Ankara 5 No’lu Üniversiteler Şubesi, 
Mülkiyeliler Birliği, ODTÜ Mezunları Derne-
ği ve Orta Doğu Öğretim Elemanları Derneği 

(ODTÜ-DER), Ankara’da NATO Zirvesi öncesinde 
gerçekleştirilen ev baskınları ve gözaltılara ilişkin 
Mülkiyeliler Birliği’nde basın açıklaması düzenledi. 
Açıklamayı Eğitim Sen Ankara 5 No’lu Üniversiteler 
Şube Başkanı Eylem Ergüven okudu.         Sayfa 3’te

Türk Dişhekimleri Birliği (TDB), Sağlık Bakanlığı Tıpta Uzman-
lık Kurulu (TUK)’nun 2826 sayılı DUS kararına dair açıklama 
yaptı. Yapılan açıklamada, “Bakanlığın haksız bulduğumuz bu 

kararına Danıştay nezdinde açtığımız davayla itirazımızı dün itibarıy-
la yapmış bulunuyoruz. Dişhekimliğinin ve meslektaşlarımızın Türki-
ye’deki mevcut durumunun, saygınlığının ve geleceğinin korunması 
için üzerimize düşen tüm görevleri itinayla yerine getirme kararlılığı-
mızı bir kez daha kamuoyuyla paylaşıyoruz” denildi.          Sayfa 2’de



Makbule AKGÜL 

Türk Dişhekimleri Birliği (TDB), Sağlık Bakanlığı 
Tıpta Uzmanlık Kurulu (TUK)’nun 2826 sayılı 
DUS kararına dair açıklama yaptı. Yapılan açık-

lamada, “Bakanlığın haksız bulduğumuz bu kararına 
Danıştay nezdinde açtığımız davayla itirazımızı dün 
itibarıyla yapmış bulunuyoruz. Dişhekimliğinin ve mes-
lektaşlarımızın Türkiye’deki mevcut durumunun, say-
gınlığının ve geleceğinin korunması için üzerimize dü-
şen tüm görevleri itinayla yerine getirme kararlılığımızı 
bir kez daha kamuoyuyla paylaşıyoruz” denildi.

TDB Genel Merkezi önünde yapılan açıklamaya 
TDB MYK üyeleri, Denetleme Kurulu üyeleri, Oda 
Başkanları ve çok sayıda dişhekimi katıldı. TUK ta-
rafından açıklanan kararı kabul edilemez bulduklarını 
ifade eden TDB, “Bu yalnızca doktora ya da uzmanlık 
sorunu değil; dişhekimliğinin geleceği sorunudur. Önü-
müzdeki 5 yıl içerisinde mezun olacak 40 bin öğrenci ve 
12 bin uzmanlık sınavına girecek meslektaşımız bulun-
maktadır” diye ifade etti.

“İSTİHDAM KRİZİ YAŞANIYOR”
Dişhekimliği mesleğinin bugün geldiği noktada çok 

ciddi bir istihdam krizi yaşamakta olduğunun ifade edil-
diği açıklamada, “Önümüzdeki yıllarda DUS sınavının 
tekrar ikiye çıkarılması sağlanmadan, fakültelerdeki öğ-
retim üyesi ihtiyacı belirlenmeden, dişhekimi ve uzman 
dişhekimi atama sayıları artırılmadan ve bunun yanında 
dişhekimi istihdamı için yapılacak diğer çözüm yolları 
bir paket halinde açıklanmadan; doktora yapmış mes-
lektaşlarımızın yalnızca uzmanlık yoluyla bazı özlük 
hakları kazanmasının önünü açmak doğru bir yöntem 
değildir” denildi.

Yapılan açıklamada, “Tıp fakültesi mezunu hekim-
lerin tamamının kamuda istihdamı sağlanırken, uzman 
tıp hekimlerinin kamuda görev yapması mecburi hizmet 
sistemiyle güvence altına alınmışken, hatta kamudan 
ayrılan hekimlerin özel sektörde istihdamının önü kamu 
tarafından yapılan hizmet alımlarıyla desteklenirken; 
dişhekimlerinin, uzman dişhekimlerinin ve doktoralı 
dişhekimlerinin benzer haklardan büyük ölçüde yoksun 
bırakılması kabul edilemez. Oysa ağız ve diş hastalıkları, 
toplumda en yaygın görülen sağlık sorunlarının başında 
gelmektedir. Buna rağmen kamuya yapılan dişhekimi 
atamalarının son derece sınırlı tutulmasının ve ağız ve 
diş sağlığı hizmetlerinde özel sektörden hizmet alımı 
modellerinin geliştirilmemesinin gerekçesi kamuoyuna 
açıklanmalıdır. Ya toplumumuzun ağız ve diş sağlığı 
sorunları dünya standartlarının çok ötesinde çözülmüş 
durumdadır ya da toplumun ağız ve diş sağlığı kendi 
kaderine terk edilmiştir” diye kaydedildi. Ağız ve diş 
sağlığının genel sağlığın ayrılmaz bir parçası olduğunun 

ifade edildiği açıklamada, “Bugün kulak burun boğaz, 
göz hastalıkları veya diğer ihtisas dallarında gösterilen 
ilgi ve ayrılan bütçenin, dişhekimliği alanına aynı has-
sasiyetle ayrılmaması, şimdiki kadro probleminin se-
beplerinden biri olmuştur. Tıpta TUS yoluyla girilmesi 
planlanmış olan klinik branşlarda boş kadrolar kalması-
na rağmen, dişhekimliği alanında oluşan istihdam prob-
lemi görmezden gelinmekte ve yeni istihdam alanları 
açılmamaktadır” denildi.

Açıklamanın devamında şunlar ifade edildi: “Biz diş-
hekimleri, genel tıp içinde bir yan unsur olarak görülmek 

ve Sağlık Bakanlığı tarafından bu şekilde algılanmak 
yerine ana unsur olarak kabul edilmek; mesleğimizle 
ilgili tüm planlama süreçlerinde söz sahibi olmak ve diş-
hekimliğinin geleceğine ilişkin kararlarda aktif şekilde 
yer almak istiyoruz. Bakanlığın haksız bulduğumuz bu 
kararına Danıştay nezdinde açtığımız davayla itirazımızı 
dün itibarıyla yapmış bulunuyoruz. Dişhekimliğinin ve 
meslektaşlarımızın Türkiye’deki mevcut durumunun, 
saygınlığının ve geleceğinin korunması için üzerimize 
düşen tüm görevleri itinayla yerine getirme kararlılığı-
mızı bir kez daha kamuoyuyla paylaşıyoruz.”

• YKS sonuçlarının açıklanmasının ardından aday-
ları nasıl bir süreç bekliyor?

Sonuçların açıklanması ile birlikte artık tercih süreci 
resmen başlayacak. Öğrenciler elde ettikleri sıralamalara 
göre tercihlerini yapacak ancak bu süreç oldukça önemli 
ve dikkat edilmesi gereken bir dönemdir. Sonuçlar açık-
landığında sadece bölüm seçimi veya hangi üniversiteye 
gideceğimizi seçmeyeceğiz. Gelecek yaşantımızı ciddi 
anlamda etkileyecek bir kariyer tercihinde bulunulacağı 
akıllardan çıkarılmamalıdır. Bu nedenle son derece önemli 
ve zorlu bir o kadarda heyecanlı bu süreçte sabırlı olmalı 
ve tüm seçenekleri alanında uzman kişilerden bilgi alarak 
araştırmalı ve değerlendirmeliyiz.

• Tercih kılavuzu yayımlandığında öğrenciler önce-
likle hangi bilgilere odaklanmalı?

Tercih kılavuzunda tercih listesine alacakları bölüm ve 
üniversitelerle ilgili kontenjanlarının durumunda bir deği-
şim olup olmadığına dikkat edilmelidir. Ayrıca her bölüm 
için bölümün yanında yazan numaralar vardır. Bunlar özel 
koşullar olarak geçer. Özel koşulların açıklamaları yine 
tercih kılavuzunda yer alır ve orada okul ve bölümle ilgi-
li önemli uyarılar vardır. Bu uyarılara dikkat edilmelidir. 
Özellikle özel üniversiteleri tercih edecek olan adayların 
bu konuda daha hassas olmalarında fayda vardır. Kılavuz-
da bazı bölümlerle ilgili teşvik ve burslara ilişkin bilgiler-
de yer almaktadır. Bunlara da kararsız kalan adaylar bakıp 
alternatif oluşturabilirler. Ayrıca yeni açılan ve bir önceki 
yıl dolmamış bölümlerde sıralama yazmaz. Buraları tercih 
edecek olan adaylar bölüm yeni mi açıldı? Kontenjan dol-
madı mı? Bu durumlara bakıp değerlendirme yapabilirler.

“BAŞARI SIRALAMASI                                                 
PUANDAN DAHA ÖNEMLİ”

• Başarı sıralaması mı yoksa puan mı daha önemli?
Tercih döneminin en çok sorulan sorularından biri 

budur ve cevabı nettir: Başarı sıralaması puandan daha 
önemlidir. Puanlar her yıl sınavın zorluk derecesine, aday 
sayısına ve testlerin ortalamalarına göre değişebilir. Ancak 

başarı sıralaması öğrencinin diğer adaylar arasındaki konu-
munu gösterdiği için daha güvenilir bir ölçüttür. Örneğin 
bir bölüm geçen yıl 430 puanla öğrenci almış olabilir. An-
cak bu yıl sınav daha zor ya da daha kolay geçtiğinde aynı 
bölümün puanı ciddi şekilde değişebilir. Buna karşılık ba-
şarı sıralamaları çok daha gerçekçi bir karşılaştırma imkanı 
sunar. Tercih listesi hazırlanırken adaylar yalnızca kendi 
sıralamalarına yakın programları değil, bir miktar üst ve alt 
sıralardaki seçenekleri de değerlendirmelidir. Böylece hem 
hedef programlara yer verme hem de yerleşme ihtimalini 
artırma şansı elde edilir.

• Son yıllarda öğrencilerin şehir seçimi tercihlerini 
nasıl etkiliyor?

Şehir seçimleri tercihlerde belirleyici olabiliyor. 
Özellikle büyükşehirlerdeki öğrenciler özellikle Ankara, 
İstanbul ve İzmir gibi şehirlerden farklı şehirleri tercih 
etmeyebiliyorlar. Bu durumda üniversitelerin ve bulunduk-
ları şehirlerin kişiye katacağı vizyonun yanında büyükşehir 
olanakları, sosyal ve kültürel yaşamı, istihdam artıları ve 
staj imkanları ile kampüslerin teknik donanımlarının daha 
yüksek olmasının da etkisi vardır. Ayrıca ekonomik ola-
rak bakan öğrenci ve velilerde olabiliyor. Farklı şehirlerde 
yurt, ulaşım, barınma, yeme, içme gibi kalemlerde tercih-
lerde etkili olabiliyor. Meslekler teknolojinin etkisiyle bir-
likte ciddi bir dönüşüme uğradı. Bu dönüşüm mesleklerde 
başarılı olma koşullarını da kısmen değiştirdi. Bu nedenle 
adaylar büyük şehirlerdeyse o şehirlerin imkanlarını gör-
mezden gelmek istemiyor ve tercih edebiliyorlar

“ETKİNLİK, KURS VE                                           
FAALİYETLERE BÜTÇE AYRILMALI”

• Şehir dışında okuyacak öğrenciler bütçe planla-
masını nasıl yapmalı?

Şehir dışında eğitim günümüzde aileleri biraz zorla-
yabiliyor. Bu nedenle öncelikle temel ihtiyaçlar dediğimiz 
barınma, ulaşım, yeme, içme ve kişisel harcamalara belli 
bir bütçe ayırmaları gerekiyor. Ayrıca tercih edilecek bö-
lümlerin kendine özgü ek harcamalarda gerekebiliyor. Ai-
leler barınma ihtiyacı için öncelikle okula yakın yerlerdeki 
yurt ve barınma imkanlarını araştırmalıdır. Tercihen ula-
şımın kolay olabileceği yerlere öncelik verilebilir. Ayrıca 
üniversitelerin sadece ders veren kurumlar olarak görülme-
mesi ve öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı 
sağlayacak veya mesleki gelişimi için katkısı olabilecek et-
kinlik, kurs veya faaliyetlere de bütçe ayırmaları önemlidir. 
Sadece yerleşmeye odaklanılmamalıdır. Yani yerleştikten 
sonrası kolay mantığı ile tercih yapılmamalı ve mümkünse 
tercih öncesi bu konularda da araştırma yapılmalıdır.

“YENİ ALAN VE BÖLÜMLERİN                      
ORTAYA ÇIKMASI BİR FIRSAT”

• Yapay zeka, veri analizi ve dijital teknolojilerle il-
gili yeni bölümlere ilgi artıyor. Bu bölümlere bakışınız 
nasıl?

Özellikle pandemi sonrası yapay zeka, dijitalleşme ve 
veri alanında hızlı ve baş döndürücü değişimler yaşandı 
ve yaşanmaya devam ediyor. Bu değişimler şüphesiz ki 
yaşanması gereken değişimlerdir. Çünkü meslekler insan 
ihtiyacını karşılamak için vardır. İhtiyaçtan doğar. Bugün 
var olan mesleklerin veya bölümlerin pek çoğunun 10-15 
yıl önce olmadığını çok rahat bir şekilde görebiliyoruz. Bu 
değişimler teknolojinin gelişimi ile yakından ilgilidir. Bu 
nedenle teknolojik gelişmeler ve yapay zeka teknolojisi-

“İSTİHDAM POLİTİKASI GİBİ KONULARDA 
ARAŞTIRMA YAPILMALI”

• Öğrenciler üniversite tercihlerinde gelecek kay-
gısını ne ölçüde dikkate almalı?

Tabi ki gelecek kaygısı hemen her adayda olabiliyor. 
Sonuçta bir bölümü tercih ederken kurduğu hayaller, 
gerçekleştirmek istedikleri çalışmalar, idealler oluyor. 
Bu hedefleri “ya yapamazsam ya gerçekleştiremezsem” 
kaygısı da yaşanabiliyor. Ancak gelecek kaygısına teslim 
olmamalılar. Aksine bu kaygıyı yönetmeyi ve kaygının 
kendilerini harekete geçirici bir araca dönüşmesini sağ-
lamalıdırlar. Gelecekte daha başarılı olabilmek için daha 
fazla çalışmalılar. Ayrıca geleceği yakalayabilmek bugü-
nü yakalamakla başlar. Bu nedenle bu kaygıyı kendilerini 
geliştirici bir itici güç olarak görüp yönetmeyi öğrenme-
lidirler. Eğer başarılı bir gelecek kurmak istiyorlarsa işe 
bugünü kurtararak başlamaları gerekiyor. Bunun içinde 
seçecekleri bölümlerde kendi kişisel yeteneklerine, ilgi 
alanlarına ve değerlerine uygun bölümleri seçmeleri 
doğru bir tercih olacaktır. Bunu yaparken mesleklerin 
gelecekteki ilerlemeleri, ihtiyaçlara cevap verip vereme-
yecekleri, istihdam politikası gibi konularda da araştırma 
yapmalarında fayda vardır.

• Tercih döneminde adaylara vermek istediğiniz 
en önemli tavsiye nedir?

Tercih listesini oluştururken çevrenin beklentileriyle 
değil, kendi hedefleriyle hareket etsinler. Arkadaşlarının 
tercihleri, sosyal medyadaki yorumlar ya da aile baskısı 
öğrencinin geleceğini belirlememeli. Ayrıca sırf bir üni-
versiteye yerleşmek için istemedikleri bölümleri yaz-
mamalarını tavsiye ediyorum. Çünkü üniversite eğitimi 
uzun ve emek gerektiren bir süreçtir. Sevmeden yapılan 
tercihler ilerleyen yıllarda mutsuzluk ve bölüm değiştir-
me isteği doğurabiliyor. Araştıran, karşılaştıran ve bilinçli 
tercih yapan öğrencilerin daha mutlu ve başarılı bir üni-
versite hayatı geçirdiğini görüyoruz. Tercih dönemi bir 
üniversiteye yerleşme yarışı değil, kişinin gelecekte nasıl 
bir yaşam sürmek istediğine karar verdiği önemli bir dö-

nüm noktasıdır. Ayrıca popüler bölüm algısına ka-
pılmadan gerçekçi ve ihtiyaçlarla saha ile örtüşen 
bölümlere yönelmelerini tavsiye ederim.
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

“Tercih sadece bölüm
seçimi değil, yaşam planıdır”

Yükseköğretim Kurumları Sınav (YKS) maratonunun 
tamamlanmasının ardından gözler YKS sonuçlarının 
açıklanacağı tarih ve tercih takvimine çevrildi. Mil-

yonlarca aday, sınav performansını resmiyete dökecek 
sonuçları beklerken, açıklanacak puanlar ile üniversite 
yolculuklarına başlayacak. Tercih döneminde adayların 
en sık yaptığı hatalar, başarı sıralamasının nasıl değer-

lendirilmesi gerektiği, yeni açılan bölümler, şehir seçimi 
ve kariyer planlaması gibi konuları Psikolojik Danışman 

Eğitimci Oğuzhan Asil Yücesan ile konuştuk.

Türk Dişhekimleri Birliği, Sağlık Bakanlığı
Tıpta Uzmanlık Kurulu’nun DUS kararına
karşı Danıştay’da dava açtığını duyurdu.

Bakanlığın DUS kararına karşı Danıştay’a itiraz

nin ilerlemesi önümüzdeki yıllarda da yeni alan ve 
mesleklerin doğmasını sağlayacaktır. Adaylar için 
yeni alan ve bölümlerin ortaya çıkması bir fırsattır. 
Ancak bu fırsatın iyi değerlendirilmesi ve içinde ya-
şadığımız teknoloji döneminin ihtiyaçlarına cevap 
verebilecek şekilde kişisel ve mesleki gelişimleri-
ne yoğunlaşmaları gerekmektedir. Ben günümüzde 
teknoloji okuryazarlığı edinen ve bunu eğitimini 
aldığı bölümle birleştiren adayların iş yaşamların-
da sıkıntı yaşamayacaklarını düşünüyorum. Bunun 
içinde meslek ve bölümlere bakış açısının değişme-
si ve değişim fırsatlarının da kaçırılmaması gerek-
mektedir. YÖK ise son 3 yıldır yapay zeka ve diji-
talleşmeye uyum sağlamak ve bu alanlarda kalifiye 
insan yetiştirmek için yeni bölümler açmaktadır.

• Vakıf üniversitelerini tercih edecek adaylar 
hangi detayları gözden kaçırmamalı?

Vakıf üniversitesi tercihlerinde öğrencilerin en 
çok dikkat ettiği konu burs oranları oluyor. Ancak 
tercih kararını sadece burs yüzdesine göre vermek 
doğru değildir. Öncelikle bursun devam koşulları 
incelenmelidir. Bazı burslar belirli bir başarı ortala-
masının korunmasını şart koşabilir. Bunun yanında 
hazırlık sınıfının burs kapsamında olup olmadığı, 
yıllık ücret artış oranları, kampüs imkanları, ulus-
lararası değişim programları ve staj olanakları da 
değerlendirilmelidir. Ayrıca mezunların iş bulma 
süreçleri, üniversitenin sektörle ilişkileri ve ka-
riyer merkezlerinin etkinliği de tercih yapılırken 
göz önünde bulundurulmalıdır. Üniversite seçimi 
yalnızca dört yıllık eğitim değil, mezuniyet sonrası 
kariyer sürecini de etkileyen önemli bir karardır.

İHD, TİHV ve Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası, açlık grevindeki öğretmenlere yönelik 
müdahalelere tepki gösterdi. Açıklamada, öğretmenlerin taleplerinin karşılanması istendi.

“Mülakat mağduriyetine son verilsin”

Makbule AKGÜL 

İnsan Hakları Derneği (İHD), Türkiye İnsan Hak-
ları Vakfı (TİHV) ve Özel Sektör Öğretmenleri 
Sendikası, açlık grevindeki özel sektör öğretmen-

lerine yönelik müdahalelere ilişkin basın açıklaması 
gerçekleştirdi. Açıklamada, öğretmenlerin demokratik 
haklarını kullanmalarının engellenmesine tepki göste-
rilirken, taleplerinin bir an önce karşılanması çağrısı 
yapıldı.

İHD adına konuşan Cihan Aydın, özel sektör öğ-
retmenlerinin yaklaşık 11 gündür Ankara'da haklarını 
aramak amacıyla çeşitli etkinlikler düzenlediğini, an-
cak bu eylemlerin engellendiğini söyledi.

Anayasal protesto hakkının sistematik biçimde ih-
lal edildiğini vurgulayan Aydın, Anayasa Mahkemesi 
ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi kararlarının da 
dikkate alınmadığını belirtti. Aydın, öğretmenlerin ba-

rışçıl eylemlerine yönelik müdahalelerin son bulması-
nı ve taleplerinin yetkililer tarafından karşılanmasını 
istedi.

Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası adına konuşan 
Merkez Yürütme Kurulu Üyesi Eda Aksoy, öğretmen-
lerin taleplerine yönelik somut, yasal ve kalıcı çözüm-
ler üretilene kadar mücadeleyi sürdüreceklerini söyle-
di. Aksoy, sürecin hızlandırılmasını ve öğretmenlerin 
taleplerinin karşılanmasını isteyerek öğretmenlerin 
taleplerini şöyle sıraladı:

• Mağdur öğretmenlerin mülakat mağduriyetine 
son verilsin.

• Emeği ve alın teri mülakat sistemiyle gasbedilen 
1611 mülakat mağduru öğretmenin hakları derhal tes-
lim edilsin ve atamaları yapılsın.

• Taban maaşı hakkın geri verilsin.
• Özel sektör öğretmenlerini asgari ücrete ve hatta 

asgari ücretin altına mahkûm eden düzene son verilsin.



Makbule AKGÜL 

Eğitim Sen Ankara 5 No’lu Üniversiteler Şubesi, 
Mülkiyeliler Birliği, ODTÜ Mezunları Derneği 
ve Orta Doğu Öğretim Elemanları Derneği (OD-

TÜ-DER), Ankara’da NATO Zirvesi öncesinde gerçek-
leştirilen ev baskınları ve gözaltılara ilişkin Mülkiyeli-
ler Birliği’nde basın açıklaması düzenledi. Açıklamayı 
Eğitim Sen Ankara 5 No’lu Üniversiteler Şube Başkanı 
Eylem Ergüven okudu.

Açıklamada, NATO Zirvesi’nin toplumsal muhale-
feti kriminalize etmek için bahane edildiği ifade edildi.

Gözaltına alınanlar arasında Ankara Üniversitesi 
Siyasal Bilgiler Fakültesi İktisat Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Emel Memiş’in yanı sıra yaklaşık 60 öğrenci-
nin, gazetecilerin, avukatların, demokratik kitle örgütü 
yöneticilerinin, siyasi parti temsilcilerinin ve hak savu-
nucularının bulunduğu ifade edildi.

Doç. Dr. Emel Memiş’in uzun yıllardır toplumsal cin-

siyet eşitliği, kadınların istihdama erişimi ve yoksullukla 
mücadele alanlarında akademik çalışmalar yürüttüğünü 
belirten Ergüven, “Akademik özgürlüğü savunmak, hak 
temelli çalışmalar yürütmek ve barışçıl protesto suç de-
ğildir. Keyfi yasaklar ve şafak operasyonları toplumsal 
muhalefeti kriminalize etmeyi amaçlayan baskı politi-
kalarının birer parçasıdır. Gözaltılar derhal sona ermeli, 
öğrencilerimiz, Doç. Dr. Emel Memiş ve bütün hak sa-
vunucuları derhal serbest bırakılmalıdır” dedi.

Açıklamanın devamında ise, savunma hakkını kısıt-
layan uygulamalara son verilmesini, toplantı ve gösteri 
hakkı üzerindeki yasakların kaldırılmasını talep ederek, 
gözaltılar ve temel hak ihlallerine karşı dayanışmanın 
büyütüleceği ifade edildi.

Ergüven, “Bugün burada hem öğrencilerimize hem 
üyelerimize hem yoldaşlarımıza hem de tutuklu gazete-
cilerimize ve avukatlarımıza bir kez daha ‘dayanışmayla 
arkanızdayız’ mesajını vermek istiyoruz. Unutmayın ki 
bu günler gelip geçer, mücadele bakidir” dedi.
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NATO Zirvesi öncesi yapılan gözaltılara tepki
Eğitim Sen Ankara 5 No’lu Üniversiteler Şubesi, Mülkiyeliler Birliği, ODTÜ Mezunları Derneği ve 

ODTÜ-DER, NATO Zirvesi öncesi Ankara’da gerçekleştirilen gözaltılara tepki gösterdi.

Ankara Kenti 2 Bölge Duvar Çevreleme ve Şev Tanzim Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elekt-
ronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1127367
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
		  ETÜT VE PROJELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	EMNIYET MAHALLESI HIPODROM CAD
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125071085
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	20.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Emniyet Mah. Hipodrom cad. No:5 B Blok Kat:7
		  (İhale Toplantı Salonu) Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara Kenti 2 Bölge Duvar Çevreleme ve
		  Şev Tanzim Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	78 adet alanda duvar çevreleme ve şev tanzim
		  yapım işini kapsamaktadır
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 400 (DörtYüz) takvim
		  günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin ya-
rısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin 
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/XVIII grubu (SAHA İŞLERİ ) benzer iş 
olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı 
/ En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile 
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve aza-
mi oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, is-
teklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem 
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat 
dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere 
istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife 
oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami 
oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem 
sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin 
işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından oto-
matik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması 
yapılacaktır.

	 Asgari	 Azami	 Fiyat Dışı
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması	 Oran	 Oran	 Unsur Puanı
32mm’ye kadar kırmataş temin edilerek, makine ile serme,
sulama ve sıkıştırma yapılması(Nakliye Dahil)	 0,86%	 1,73%	 0,8
Beton santralinde üretilen veya satın alınan ve beton
pompasıyla basılan, C 16/20 basınç dayanım sınıfında,
gri renkte, normal hazır beton dökülmesi (beton nakli dahil	 1,71%	 3,42%	 1
Beton santralinde üretilen veya satın alınan ve beton
pompasıyla basılan, C 30/37 basınç dayanım sınıfında,
gri renkte, normal hazır beton dökülmesi (beton nakli dahil	 11,41%	 22,82%	 9
Nervürlü çelik hasırın yerine konulması 3,001-10,000 kg/m²
(10,000 kg/m² dahil)(Nakliye dahil.)	 0,09%	 0,18%	 0,2
Ø 8- Ø 12 mm nervürlü beton çelik çubuğu, çubukların
kesilmesi, bükülmesi ve yerine konulması (Nakliye Dahil)	 3,65%	 7,3%	 3
Ø 14- Ø 28 mm nervürlü beton çelik çubuğu, çubukların
kesilmesi, bükülmesi ve yerine konulması(Nakliye Dahil)	 2,27%	 4,54%	 2
Ahşaptan seri kalıp yapılması	 0,24%	 0,48%	 0,3
Plywood ile düz yüzeyli betonarme kalıbı yapılması	 13,98%	 27,96%	 12
Çelik borudan kalıp iskelesi yapılması (0,00-4,00 m arası)	 0,57%	 1,14%	 0,5
Çelik borudan kalıp iskelesi yapılması (4,01-6,00 m arası)	 0,1%	 0,19%	 0,2
Ø 200 mm anma çaplı, PVC esaslı koruge drenaj borusunun
temini ve yerine dösenmesi	 0,06%	 0,12%	 0,1
250 gr/m² ağırlıkta geotekstil keçe serilmes	 0,02%	 0,04%	 0,1
Taş duvar yüzeylerine gömme oluklu derz yapılması.
(Nakliye Dahil.)	 0,22%	 0,44%	 0,2
Lama ve profil demirlerden çeşitli demir işleri yapılması ve
yerine konulması(Nakliye Dahil.)	 0,85%	 1,69%	 0,5
1,00 m yükseklikte, Ø 4,5 mm çapında 50x150 mm göz
aralıklı min. 2 bükümlü sıcak daldırma galvaniz üzeri
elektrostatik polyester toz boyalı panel teller ile çit yapılması
(Direk aralığı 2,5 m olacak şekilde duvar üzeri uygulama)
(Nakliye Dahil)	 1,81%	 3,61%	 2
Sert PVC plastik pis su borusu (geçme muflu, çap:
100-110 mm, et kalınlığı 3 mm) (Montaj malzemesi bedeli hariç)	 0,08%	 0,16%	 0,1
3 m yüksekliğinde eğik başlı betonarme direkler arasına
galvanizli kafes tel örgü ve dikenli tel çekilerek himaye
çiti yapılması.(Nakliye Dahil)	 6,45%	 12,9%	 5
Her Cins ve Klastaki Zeminde Kazı Yapılması ve
Kullanılması (Depo yeri, nakliye vb. tüm masraflar dahil)	 1,75%	 3,49%	 1
Hendeklerin betonla kaplanması (Orta refüj ve yarma
hendeği) ( C30/37 Hazır beton harcı ile	 2,33%	 4,66%	 2
Püskürtme Betonu (Shotcrete) Yapılması (Nakliye Dahil)	 1,24%	 2,48%	 1
Ocak Taşı ile Moloz Taş İnşaat (Hazır Beton Harcı ile)
(Nakliye Dahil)	 5,1%	 10,2%	 4
Ocak Taşi ile İstifsiz Taş Dolgu (Nakliye Dahil.)	 0,43%	 0,86%	 0,4
Patlayıcı Madde Kullanmadan Çimento Harçlı Kargir
ve Horasan İnşaatın Yıkılması (Nakliye Dahil	 0,83%	 1,67%	 0,7
Paayıcı Madde Kullanmadan Demirli ve Demirsiz Beton
İnşaatın Yıkılması (Nakliye Dahil)	 0,27%	 0,54%	 0,4
Demir İmalatın İki Kat Antipas, İki Kat Sentetik Boya
ile Boyanması	 0,61%	 1,22%	 0,5
Katran Badana	 0,09%	 0,18%	 0,2
Çelik ağlarla şev koruması yapılması (Nakliye Dahil)	 2,38%	 4,75%	 2
Çelik ağlarla yapılan şev koruması için tepe ankrajı
tesis edilmesi (Nakliye Dahil)	 0,18%	 0,36%	 0,2
Çelik ağlarla yapılan şev korumasu için topuk ve
yüzey ankrajı tesis edilmesi.(Nakliye Dahil)	 0,19%	 0,37%	 0,2
Prekast Küçük Tip (Tip-1) Düşüm Oluğu
Yapılması (Nakliye Dahil)	 0,25%	 0,49%	 0,4

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
14 Eylül 2024 tarih ve 32662 sayılı Resmi Gazetede Yayınlanmış olan “Çevre ve Şehircilik Bakan-
lığından (Yapı İşleri Genel Müdürlüğü): Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı Etüt ve Projeler 
Dairesi Başkanlığınca ihale edilecek olan Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliğine göre (A) Alt 
Yapı İşleri Grubundaki yapım ihalelerinde Kamu İhale Genel Tebliği’nin 45.1.1.2 Maddesi gereğin-
ce, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan N katsayısı 1.00 olarak belirlenmiştir.”

ANKARA KENTİ 2 BÖLGE DUVAR ÇEVRELEME VE ŞEV TANZİM YAPIM İŞİ
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Donanım ve Aparat Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1005982
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İÇİŞLERİ BAKANLIĞI EMNİYET GENEL
		  MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ayrancı Mahallesi Dikmen Caddesi No:11 06100
		  Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124623962
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	14.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Daire
		  Başkanlığı 4 Nolu Satın Alma Şube Müdürlüğü
		  Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 O Blok 2.
		  Kat Oda No: 6 Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Donanım ve Aparat Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	10 Kalem Donanım ve Aparat Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Söz konusu malzemeler Emniyet Genel Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı yerleşkesine Ankara adresine teslim edile-
cektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Söz konusu malzemeler 80 (Seksen) takvim günü 
içerisinde alıma konu teknik şartnamede belirtiği şekilde tek parti halinde teslim edile-
cektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalandığı
		  tarihi izleyen gün.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

DONANIM VE APARAT SATIN ALINACAKTIR
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Sami GÖKÇE

Milyonlarca emekli, artan hayat pahalılı-
ğı karşısında ayakta kalmaya çalışıyor. Butlan 
kararı sonucu partinin içi karışsa da TBMM’de 
milletvekilleri görevlerini yerine getiriyor. Bu 
çerçevede hayat pahalılığı karşısında beli bü-
külen emeklilere Temmuz’da ek zam ve gelir 
iyileştirmesi için CHP önerge verdi. Ancak bu 
önerge her zaman olduğu gibi AKP ve MHP 
oylarıyla reddedildi.

Dostlar;
Kaynak olmadığı gerekçesiyle emekliye ek 

ödeme veya iyileştirme yapılmazkan dünyanın 
en iyi havaalanları arasında yer alan Esenboğa 
havaalanı dururken Etimesgut askeri havaalanı 
12 milyar TL harcanarak pistleri uzatıldı, çev-
resi düzenlendi.

Neden emekliye verilmeyen kaynak hangi 
işadamlarına ne karşılığı veriliyor?

Hâlâ KOİ ortaklığı ile yapılan kurumla-
ra hazineden dünyanın parası ödeniyor. Zafer 
Havaalanı bunlardan biri. Hakeza hiç gereği  
olmadığı halde yapılan kamu yatırımları da 
öyle. Erzincan ve Trabzon’da havaalanı var-
ken toplam 80 bin nüfuslu Bayburt’a havaalanı 
yapılması gibi… Büyükşehirlerde yaşayan bir 
emeklinin maaşı; kiraya, faturaya, ilaca ve en 
temel ihtiyaçlara bile yetmiyor. Emekliler lütuf 
değil, alın terlerinin karşılığını istiyor. Talep 
ettikleri şey ayrıcalık değil; insanca yaşayabi-
lecekleri bir gelir. Emekliyi açlığa, yoksulluğa 
ve çaresizliğe mahkûm eden anlayış değişmeli.

Emekli ve dar gelirlinin ekonomik sorunla-
rı çözülmeden Türkiye’nin sosyal sorunlarının 
çözülmesi mümkün değildir.

Seçim er veya geç yapılacak. Sandık emek-
linin önüne konulacak. İşte o zaman emekliler 
“bize kaynak yoksa size de oy yok” diyecekler

Emekliye 
Kaynak Yokmuş!

YakınPlan

Ankara, 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde gerçekleş-
tirilecek 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkan-
ları Zirvesine hazırlanırken, başkent genelinde 

kapsamlı trafik tedbirleri devreye alınıyor. Ankara Va-
liliği tarafından yapılan duyuruya göre, zirve güven-
liğinin sağlanması, kamu düzeninin korunması ve va-
tandaşların huzurunun sürdürülebilmesi amacıyla çok 
sayıda yol araç trafiğine kapatılacak.

Alınan kararlara göre, zirve toplantılarının yapıla-
cağı Cumhurbaşkanlığı Külliyesi çevresinde 7 Temmuz 
Salı günü saat 07.00’den 8 Temmuz Çarşamba günü saat 
23.59’a kadar yoğun trafik kısıtlaması uygulanacak. Bu 
süre boyunca Cumhurbaşkanlığı Bulvarı, Cumhurbaş-
kanlığı Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Beştepe 
Caddesi, Söğütözü Caddesi ve Bahriye Üçok Caddesi 
başta olmak üzere çok sayıda güzergâh tamamen araç 
trafiğine kapalı olacak. Ayrıca belirtilen noktalara araç 
parkına izin verilmeyecek, park halindeki araçlar çeki-
lecek. 

KONAKLAMA BÖLGELERİNDE DE                     
YOLLAR KAPANACAK

Zirve kapsamında konuk devlet ve hükümet başkan-
larının konaklayacağı adreslerin çevresinde de 6 Tem-
muz Pazartesi sabahından itibaren trafik düzenlemesi-
ne gidilecek. Yenimahalle ve Çankaya ilçelerinde çok 
sayıda cadde ve sokak 8 Temmuz gecesine kadar araç 
geçişine kapatılacak.

Yenimahalle’de Mehmet Akif Ersoy, Çamlıca, Ma-
cun ve Beştepe mahallelerinde bulunan çok sayıda so-
kak ve cadde kapanacak. Çankaya’da ise Yıldızevler, 
Kavaklıdere, Kızılırmak, Oğuzlar, Söğütözü ve Üniver-
siteler mahallelerinde geniş kapsamlı kısıtlamalar uy-
gulanacak. Özellikle Tahran Caddesi, Arjantin Caddesi, 
İran Caddesi, Polonya Caddesi, Atatürk Bulvarı’nın bir 
bölümü ile İhsan Doğramacı Bulvarı gibi kritik güzer-
gâhlar tedbir kapsamında yer alıyor.

 KONVOY GEÇİŞLERİNDE ANA ARTERLER 
GEÇİCİ OLARAK KAPANACAK

Valiliğin açıklamasına göre, konuk heyetlerin kul-
lanacağı güzergâhlarda ise tam gün kapatma yerine 
konvoy geçişleri sırasında geçici trafik durdurmaları 
yapılacak. Bu kapsamda Ankara Çevre Yolu’nun belir-
li bölümü, Özal Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Ankara 
Bulvarı, Anadolu Bulvarı, Cinnah Caddesi, Çankaya 
Caddesi, Simon Bolivar Caddesi, Rabindranath Tagore 
Caddesi ve John F. Kennedy Caddesi gibi başkentin ana 
ulaşım akslarında zaman zaman trafik akışı kesilecek.

Ayrıca Atatürk Bulvarı’nın Sıhhiye Köprü ile Çan-
kaya Caddesi arasındaki bölümü, Mevlana Bulvarı’nın 
Kepekli Kavşak ile Akköprü arasındaki kısmı, Dumlu-
pınar Bulvarı’nın bir bölümü ve 1071 Malazgirt Bulvarı 
da konvoy geçişleri sırasında araç trafiğine kapatılacak 
güzergâhlar arasında bulunuyor.

Trafikte yaşanabilecek yoğunluğun azaltılması için 

sürücülerden alternatif yolları kullanmaları istendi. 
Buna göre;

· Mevlana Bulvarı’nı Kepekli yönünden kullanacak 
sürücüler için Turan Güneş Bulvarı, Şehit Savcı Meh-
met Selim Kiraz Bulvarı ve Dikmen Caddesi önerildi.

· Akköprü yönünden Mevlana Bulvarı’na girmek is-
teyenler için Fatih Sultan Mehmet Bulvarı ve İstanbul 
Caddesi alternatif olarak gösterildi.

· Anadolu Bulvarı’nı kullanacak sürücüler için Me-
lih Gökçek Bulvarı, Şaşmaz Bulvarı, İvedik Caddesi ve 
Serhat Caddesi tavsiye edildi.

· Atatürk Bulvarı yerine Necatibey Caddesi ile Mit-
hatpaşa Caddesi,

·  Ankara Bulvarı yerine ise Fatih Sultan Mehmet 
Bulvarı, Başkent Bulvarı ve Bağdat Caddesi kullanıla-
bilecek.

VALİLİKTEN “PLANLAMANIZI                            
ÖNCEDEN YAPIN” ÇAĞRISI

Ankara Valiliği, vatandaşların mağduriyet yaşama-
maları için seyahatlerini önceden planlamaları, mümkün 
olduğunca alternatif güzergâhları tercih etmeleri ve tra-
fik işaretleri ile yönlendirme tabelalarına dikkat etmeleri 
gerektiğini vurguladı.

Başkentte iki gün boyunca etkili olacak zirve ted-
birleri nedeniyle özellikle Beştepe, Söğütözü, Çankaya, 
Kavaklıdere, Bilkent ve Eskişehir Yolu çevresinde trafik 
yoğunluğunun artması bekleniyor.        (Haber Merkezi)

NATO ZIRVESI ÖNCESI ANKARA’DA TRAFIK ALARMI:

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, sanal medya he-
sabından yaptığı açıklamada, “Hiçbir inancı, hayatımın 
hiçbir döneminde siyasetin ve propagandanın malzeme-

si yapmayı doğru görmedim. İslam inancının en müstesna za-
manlarından olan muharrem ayının ve aşura gününün de siyasi 
polemiklere, gerilimlere, kavgalara, propaganda hesaplarına ve 
istismara konu edilmesine müsaade etmeyecek; en azından bu 
utancın ve bu vebalin bir parçası olmayacağız. Bizim nazarı-
mızda toplumsal ve manevi değerler; siyasi ikbal hesaplarından 
ve günlük siyasi kazanımlardan çok daha kıymetlidir. Bu değer-
lere karşı gösterilmesi gereken özen, her türlü siyasi hesap ve 
beklentinin üzerindedir. Bu anlayışla, programımızda yer alma-
sına rağmen, içinde oluşan atmosfer nedeniyle aşura etkinliğine 
fiziken katılmamanın daha doğru, daha anlamlı ve daha isabetli 
olacağı kanaatine vardık. Çünkü bazı zamanlarda en doğru du-
ruş, kalabalıkların içinde görünmek değil; inancın siyasete mal-
zeme edilmesine ortak olmamaktır” ifadelerine yer verdi.

‘AŞURE GÜNÜ’ MESAJINI PAYLAŞTI
Kılıçdaroğlu paylaşımında ayrıca ‘Aşure Günü’ nedeniyle 

hazırladığı mesaja yer verdi. Kılıçdaroğlu, mesajında, “Ehli-
beyt’in asil soyunu ve ahlakını göğsünde taşıyan kıymetli kar-
deşlerim, inancımızın hadimi saygıdeğer inanç önderleri, yüre-
ği Kerbela’nın dinmeyen ateşiyle yanan, Hüseyni duruşu rehber 
edinen resulü Zişan’ın can evlatları; hepinizi saygı ve sevgiyle 
selamlıyorum. Bugün buraya, İslam tarihinin ve tüm insanlığın 
kalbine kor bir ateş gibi düşen o büyük acıya, Kerbela’ya yüre-
ğimizi açmaya geldik. Konuşmaya değil, aslında susarak kalp-
lerimizin feryadını dinlemeye geldik. Gözyaşlarımızı birbirimi-
zin yarasına merhem kılmaya geldik. Peygamber efendimizin 
reyhanı ve ciğer paresi, zulme karşı açan gönüller çiçeği Hz. 
Zeynep’in gözünün nuru, cennet gençlerinin efendisi olan Şah-ı 
Şehidan Hz. Hüseyin’in ve yoldaşlarının aziz ve temiz ruhları 
huzurunda saygı ve minnetle eğiliyorum. Tuttuğunuz oruçlar, 
akıttığınız gözyaşları, Şah-ı Merdan Ali’nin ve Fatima anamı-
zın divanına yazılsın. Mateminiz Hak katında kabul ve makbul 
olsun” dedi.

Kemal Kılıçdaroğlu mesajının devamında, “Kerbela; üze-
rinden asırlar geçse de sönmeyen bir kordur, kor sıcağında her 
Muharrem ayında yüreğimizi dağlayan yürek coğrafyasıdır. 
Bizler bugün sadece bir insanlık katliamını anmıyoruz; bizler 
bugün Fırat’ın kenarında susuz bırakılarak şehit edilen, insan-
lığın adalet mücadelesini anıyoruz. Sadakati, insanlık onurunu 
ve ahlakı anıyoruz. Kardeşlerim; Kerbela’da, güçlü olana, hırsı 
sahiplenenlere, dünya malına ve zalime tapan bir yezit ordusu 
vardı; diğer yanda ise sadece ahlakı, kardeşlerim bakınız ahlakı 
ve hakkı ve insanlığı müdafaa eden, müdafaa ederken canından 
vazgeçen ama onurundan asla ödün vermeyen Hz. Hüseyin ve 
canlar vardı. Kardeşlerim, Kerbela’da insana üflenen ruha iha-
net etmeyen, yezitlerin zulmüne karşı canını verip onurunu yer-
de bırakmayan bir ruh vardı. Orada dostlarım, bizler vardık ve 
bizler hep orada ve hep o ruhla var olacağız. Can kardeşlerim, 
bizler bu topraklarda Horasan harcıyla, Hacı Bektaş-ı Veli’nin, 

Hz. Ali’nin ve Ehlibeyt’in nefesiyle büyüdük. Bu nefesin ruhu 
bir cümlede saklıdır: ‘Eline, beline, diline sahip olmak.’ Eline 
sahip olmak; yetim malına, kul hakkına el uzatmamaktır. Zul-
mün kılıcını kuşanmamak, harama el sürmemektir. Beline sahip 
olmak; nefsinin kölesi olmamak, ahlaktan, edepten, iffetten ve 
sadakatten zerre kadar sapmamaktır. Diline sahip olmak ise; 
yalana, iftiraya, fitneye, gıybete geçit vermemektir. İncinsek de 
incitmemek, her sözü hakikat süzgecinden geçirerek söylemek-
tir” ifadelerine yer verdi.

‘BİZİM SAFIMIZ MAZLUMUN YANIDIR’
Bugün dünyanın dört bir yanında yeni Kerbela’ların yaşan-

dığını vurgulayan Kılıçdaroğlu, “Mazlumlar yine susuz, masum 
çocuklar yine ağlıyor. İnsanlık onuru ayaklar altına alınmak is-
teniyor. Bizim safımız, dün Kerbela’da olduğu gibi bugün de 
yarın da tereddütsüz mazlumun yanıdır. Mezhebine, meşrebine, 
inancına, etnik kökenine bakmaksızın, haksızlığa uğrayan her 
canın feryadı bizim feryadımızdır. Caferi kardeşlerimizin yü-
reğindeki bu kor ateş, hepimizin ortak acısı, ortak matemi ve 
ortak onurudur. Bizi mezhep fitnesiyle bölmek isteyenlere, ara-
mıza nifak tohumları ekmeye çalışanlara karşı en büyük kalka-
nımız; bu meydandaki tek yürek, tek bilek oluşumuzdur. Değer-
li canlar, sözlerimi bitirirken, yüreğimizi yakan o büyük acıyı 
bir kez daha tazeliyor; İmam Hüseyin’i, Zeyneb-i Kübra’yı, Ali 
Ekber’i, Ali Asgar’ı ve Kerbela’nın tüm aziz şehitlerini sonsuz 
bir saygı, rahmet ve minnetle anıyorum. Amerika işgaline ca-
nını vererek ama işgale geçit vermeyerek şehadete yürüyen Ali 
Hamaney’i, emperyalistlerin saldırısında cennete kuş olup uçan 
175 evladımızı ve işgalcilere geçit vermemek adına toprağa dü-
şen her bir canı saygı ve rahmetle anıyorum. Ruhları şad, me-
kanları cennet olsun. Cenabıhak bizleri Ehlibeyt’in yolundan, 
Hz. Hüseyin’in ahlakından ve adaletinden ayırmasın. Bu muaz-
zam merasimi düzenleyerek acımızı ve inancımızı ortaklaştıran 
kıymetli isimlere ve emeği geçen tüm canlara şükranlarımı su-
nuyorum. Matemimiz kabul, birliğimiz ve kardeşliğimiz daim 
olsun.” dedi.                                                                         (DHA)

Kılıçdaroğlu: En doğru duruş, inancın siyasete 
malzeme edilmesine ortak olmamaktır

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, İstanbul’da katılmayı planladığı etkinliğik ile 
ilgili, “Programımızda yer almasına rağmen, içinde oluşan atmosfer nedeniyle aşura 
etkinliğine fiziken katılmamanın daha doğru, daha anlamlı ve daha isabetli olacağı 

kanaatine vardık. Çünkü bazı zamanlarda en doğru duruş, kalabalıkların içinde 
görünmek değil; inancın siyasete malzeme edilmesine ortak olmamaktır” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağlı ilk ve orta-
öğretim okullarındaki yaklaşık 18 milyon öğren-
ci, bugün karne alarak yaz tatiline girecek.

İlk ve ortaöğretim kurumlarında eğitim alan yaklaşık 
18 milyon öğrenci ile 1,2 milyona yakın öğretmen, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı için 8 Eylül 2025’te ders başı yap-
tı. Birinci dönem ara tatili 10-14 Kasım 2025, ikinci dönem 
ara tatili ise 16-20 Mart tarihlerinde yapıldı.

2 Şubat’ta başlayan ikinci dönem ise bugün sona ere-
cek. Öğrenciler, eğitim öğretimin yorgunluğunu yarınki 
son ders zilinin ardından atacak. Ortaokul son sınıf öğren-
cileri, 13 Haziran’da Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsa-
mında yapılan merkezi sınavın sonuçlarını 10 Temmuz’da 
öğrenecek. Lise son sınıf öğrencileri ile mezunlar, 20-21 
Haziran’da Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) he-
yecanını yaşadı. 20 Haziran’da düzenlenen YKS birinci 
oturum Temel Yeterlilik Testi (TYT) ile 21 Haziran’da ya-
pılan ikinci oturum Alan Yeterlilik Testleri (AYT) ve üçün-
cü oturum Yabancı Dil Testi’nin sonuçları 22 Temmuz’da 

açıklanacak. Öğretmenlerin 2026 Haziran Dönemi Mesleki 
Çalışma Semineri ise 29-30 Haziran’da Öğretmen Bilişim 
Ağı (ÖBA) platformu üzerinden çevrim içi olarak gerçek-
leştirilecek. 2026-2027 eğitim öğretim yılı için 14 Eylül’de 
ders başı yapılacak.			                (AA)

Bugün yaklaşık 18 milyon öğrenci için “karne zili” çalacak

7-8 Temmuz’da
çok sayıda yol kapatılacak

Ankara’da 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde düzenlenecek 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi nedeniyle başkentte 
geniş kapsamlı güvenlik ve trafik önlemleri alınacak. Cumhurbaşkanlığı Külliyesi çevresi başta olmak üzere birçok cadde ve sokak 

günler öncesinden trafiğe kapatılacak, bazı ana arterlerde ise konvoy geçişleri sırasında geçici kapanmalar yaşanacak.
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42 KALEM KARDİYOLOJİ TIBBİ SARF MALZEME İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/821551
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK UYGULAMA
		  VE ARAŞTIRMA HASTANELERİ
		  YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ANKARA
		  ÜNİVERSİTESİ 
1.2. Adresi 	 :	Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma 
		  Hastaneleri - ALTINDAĞ / ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 :	03125083627
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası 	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 	 :	22.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres 	 :	Ankara Üniversitesi Gider Yönetim Birimi ihale
		  Komisyon Odası (Ankara Üniversitesi Sağlık
		  Uygulama ve Araştırma Hastanesi Akademik
		  Yerleşke L3)06100 Samanpazarı/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 	 :	42 KALEM KARDİYOLOJİ TIBBİ SARF MALZEME
		  İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	 :	42 Kalem Sarf Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Tıbbi Malzeme ve Stok Kontrol Birimi 
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra idare tarafından 
verilecek siparişte; ilgili kalemler için 15(onbeş) iş günü içinde tek parti veya partiler 
halinde istenilen kısmın miktarının tamamını teslim edeceklerdir. 
3.5. İşe başlama tarihi 	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe
		  başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Firma tanımlama ve Bayi tanımlama belgesi
Ürün Takip Sistemine kayıtlı barkod belgesi
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02496761

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı ve 
COP31 Başkanı Murat Kurum, Londra İklim 
Eylem Haftası kapsamında geldiği İngiltere’de 

Türk medyasının sorularını yanıtladı.
Hürmüz Boğazı’nda yaşanan gerilimle fosil yakıta 

bağımlılığın sonuçlarının tüm dünyada görüldüğüne 
dikkati çeken Kurum, yenilenebilir enerji kaynakları-
nın ve enerji bağımsızlığının ciddiyetinin bir kez daha 
idrak edildiğini vurguladı.

Türkiye’nin COP31 Başkanlığının böyle bir sü-
reçte çok daha fazla anlam kazandığına işaret eden 
Bakan Kurum, yenilenebilir enerji ve nükleer yatırım-
larına ilişkin soruyu şöyle yanıtladı:

“Bu konuda Enerji Bakanlığımızla çalışıyoruz. 
İnşallah önümüzdeki süreçte 2035’e ilişkin iddialı 
hedefleri açıklayacaklar. Cumhurbaşkanı’mızın koy-
duğu 2053 Net Sıfır Emisyon hedefine ulaşacak ey-
lemleri ve projeleri olacak. Türkiye, bu anlamda bir-
çok ülkeye göre iyi konumda. Yenilenebilir enerjide 
ciddi yatırımlarımız var. Bugün kurulu güçte yüzde 
62’lerdeyiz. Hidroelektrik santrallerimiz, rüzgar ener-
jisi santrallerimiz, güneş enerjisi santrallerimiz ve 
nükleer yatırımlarımız olanca hızıyla devam ediyor. 
Yenilenebilir enerjide o yüzden iddialıyız. Daha da 
iyi olacağız. Depolama kapasitesi artıyor, şebeke hattı 
artıyor. Yerli ve milli elektrikli aracımız var. Bunların 

sayısını artırmak ve çeşitlendirmek lazım ki aslında 
‘Tam bağımsız olacağım.’ diyorsanız bunu yapmak 
zorunluluk haline geldi.”

Kurum, ABD’nin iklim krizine karşı tutumunun 
çalışmaları nasıl etkilediği yönündeki soru üzerine, 
“Bugün taraf olmadıklarını veya sürece dahil olma-
dıklarını söyleseler de sonuçta bu, sadece hükümet-
lerin alacağı bir karar değil. Bu işin özel sektörü var, 
üretimi var, tüketimi var. Dünyanın geçtiği bir süreç 
var. Bir dönüşüm sürecinden geçiyoruz. Bu dönüşü-
me ayak uydurdunuz, uydurdunuz. Uydurmadığınız-
da geride kalırsınız.” diye konuştu.

Amerikan Ticaret Odasının her konuda COP31 
Başkanlığını desteklediğini anlatan Kurum, “Hepsi 
destek olduklarını ve bu değişimin ve dönüşümün 
gerekli olduğunu ifade ediyorlar. O yüzden hükümet-
lerin kararları bugün öyle olabilir ama önümüzdeki 
süreçte ister istemez onlar da sürece dahil olacaktır. 
Asıl olan toplumun geneli ne istiyor? Amerika’nın 
burada doğrudan desteği muhakkak kıymetli.” ifade-
lerini kullandı.

“BIZ, YURT DIŞINDAN ÇÖP ALMIYORUZ”
Kurum, Türkiye’nin İngiltere’den atık ithalatına 

ilişkin, ülkedeki pek çok sektörde geri dönüşümden 
elde edilmiş ürünlerin imalatta kullanıldığını söyledi.

Bunu yaygınlaştırmak istediklerini anlatan Ku-
rum, “Biz, yurt dışından çöp almıyoruz, onun altını 
çizeyim. İthal ettiğimiz ham maddeler var. Biz buna 
ham madde diyoruz. Kısmen kağıt geliyor, belli plas-
tikler geliyor. Bunları üretimde kullanıyoruz ve eli-
mizdeki malzeme yetmiyor.” diye konuştu.

Türkiye’de 1 Temmuz itibarıyla depozito uygu-
lamasına geçileceğine işaret eden Kurum, “Geri dö-

nüşüm oranında yüzde 37’deyiz. Amacımız, 2053’e 
doğru döngüsel ekonomide bu oranı yüzde 80’e çı-
karmak.” dedi.

Kurum, COP31 Eylem Gündemi’nin 10 öncelik 
alanını Sıfır Atık, temiz enerji dönüşümü ve elektri-
fikasyon, gıda güvenliği, iklim uygulama köprüsü, 
okyanuslar ve denizler, iklim dirençli şehirler, gençlik 
ve eğitim, dinamik ve dayanıklı sağlık sistemleri, Rio 
sinerjisi ve yeşil sanayileşme olarak sıraladı.

Bu başlıklara ilişkin hedeflerin detaylarını pay-
laşan Kurum, COP31 Eylem Gündemi’nde yer alan 
“Sıfır Atık ve Metan Azaltımı” hedefine değinerek, 
“Atıklarımız, her geçen gün daha fazla artmaya başla-
dı. Biz, bunu yüzde 50 azaltma hedefi koyduk.” dedi.

Tüketim alışkanlığı konusunda da üretimde ve 
imalat sektöründe yüzde 15 döngüsel ekonomiden 
elde edilmiş malzeme kullanılması zorunluluğu geti-
rildiğinin altını çizen Kurum, “Üstümüze giydiğimiz 
kıyafetlerin de 2035 yılına kadar en az yüzde 15’i geri 
dönüşümden elde edilecek. Eski malzemeyi kullanıp 
atmayacağız. O döngüsel ekonomiyi her sektöre yay-
gınlaştırmak istiyoruz.” ifadelerini kullandı.

“MILLETIMIZE EVLERINI IKI YIL GIBI 
KISA BIR SÜREDE TESLIM ETTIK”

Türkiye’nin 6 Şubat 2023’teki depremlerin ardın-
dan bölgede yürüttüğü inşa çalışmalarının COP31’in 
“Dirençli Şehirler” başlığına çok önemli bir örnek 
oluşturduğunu anlatan Kurum, “11 ilde 3 bin 500 ayrı 
alanda gerçekten kolay olmayacak bir çalışmayı yü-
rüttük ve hamdolsun, milletimize evlerini iki yıl gibi 
kısa bir sürede teslim ettik. Bunu anlattığımızda çok 
şaşırıyorlar, takdir ediyorlar. Zaten Türkiye’nin bura-
da sergilediği kararlılığı ve istikrarlı duruşu yaptığı-

mız işlerden görerek COP31 Başkanlığını gerçekleş-
tirebileceğine inanıyorlar.” diye konuştu.

Kurum, “Dirençli Şehirler” başlığında enerji kul-
lanım yoğunluğunun azaltılmasından sıfır enerjili bi-
nalara, şehirlerdeki mikromobilitenin artırılmasından 
raylı sistemlerin ulaşımda daha çok kullanılmasına 
kadar birçok projenin bulunduğunu söyledi.

Türkiye’nin binalarda yenilenebilir enerji kulla-
nımına öncelik verdiğine dikkati çeken Kurum, atık 
suların yeniden dönüşümünü zorunlu hale getirdikle-
rini ve peyzajlarda şehirlerin özelliğine göre dikkate 
alınması gerekenlere ilişkin yönetmeliklerin bulundu-
ğunu dile getirdi.				         (AA)

“Geri dönüşüm oranında yüzde 37’deyiz”
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, “Geri dönüşüm 
oranında yüzde 37’deyiz. Amacımız, 
2053’e doğru döngüsel ekonomide 

bu oranı yüzde 80’e çıkarmak.” dedi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Merter Sanayici ve İşa-
damları Derneği (MESİAD) tarafından Güngö-
ren’de bir otelde düzenlenen Tekstil-Giyim Sektörü 

Değerlendirme Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, Mer-
ter’in tekstil ve modanın merkezi haline gelme yolculuğu-
nu anlattı.

Son yıllarda yaşanan küresel ve bölgesel olumsuzluk-
lardan bahseden Bolat, Kovid-19 salgını, Rusya-Ukrayna 
Savaşı, Kahramanmaraş merkezli depremler ve yüksek 
enflasyona rağmen Türkiye’nin büyümeyi, istihdamını ve 
ihracatını artırmayı sürdürdüğünü söyledi.

Bolat, hazır giyim, tekstil ve konfeksiyon sektörlerinin 
toplam ihracatının Kovid-19 salgınından önceki yıl olan 
2019’da 28 milyar 580 milyon dolar olduğunu anımsata-
rak, bu rakamın, salgın sonrası 2021’de 34 milyar 455 mil-
yon dolara yükseldiğini, 6 milyar dolarlık bir artışın söz 
konusu olduğunu, 2022’de 35 milyar 256 milyon dolara 
ulaştığını, sonraki yıllarda bu rakamın gerileyerek 31,7 
milyar dolara indiğini kaydetti.

Bakan Bolat, “2021 ve 2022’deki anormal büyüme, 
Kovid-19 nedeniyle Batı’nın Çin ve Uzak Doğu yerine 
koşarak buraya gelmesinden ve ‘Al sana iki yıllık sipariş, 
peşin para.’ şeklindeki talebinden kaynaklandı.” dedi.

O dönem genel ihracatta da talep patlaması nedeniyle 
artış yaşandığına işaret eden Bolat, sonraki süreçte dış ta-
lep zayıflasa da büyümeyi sürdürdüklerini vurguladı.

“UZAK DOĞU ÜLKELERINE GIDEN MÜŞTERILE-
RIN BIR KISMI TÜRKIYE’YE DÖNMEYE BAŞLADI”

Ticaret Bakanı Bolat, bu geçici talep patlamasının do-
yuma ulaşması ve azalması karşısında bazı üreticilerin 
“Müşteriler gelmiyor, yok oldular, ben şuraya-buraya gi-
deceğim, şunu yapacağım” şeklinde söylemlerde bulun-
duğunu belirterek, “Bu sektör bitti, devlet bu sektörü göz-
den çıkardı gibi asla düşünülmeyen, gerçek olmayan bazı 
ifadeler, tevatürler ortalarda dolaşıyordu. Biz de göreve 
geldikten sonra 2023 Haziran’da bu konuyu kucağımızda 
bulduk.” şeklinde konuştu.

Bu talebin azalmasının nedenlerinden bahseden Bo-
lat, sözlerini şöyle sürdürdü: “28 Şubat’ta ABD ve İsrail, 
İran’a karşı savaş açtı. Ne oldu? Bir anda siparişlerde artış 
olmaya başladı. O Uzak Doğu ülkelerine giden müşterile-
rin bir kısmı tekrar Türkiye’ye dönmeye başladı. Biz sü-
rekli Türkiye’nin her tarafından veri topluyoruz her gün. 
Görebiliyoruz bunları. Lojistik maliyetleri yükseldi Uzak 
Doğu’dan. Artı tedarik konusunda şüpheler oluştu. Ne 
yapacağız? En güvenilir, en başarılı imalatçı bölgede. En 
yakın lojistik üssü, en güvenilir tedarik üssü, en kaliteli 
üretim üssü Türkiye. ‘Hadi tekrar siparişleri Türkiye’ye 
döndürmeye başlayalım.’ Öyle değil mi arkadaşlar? Son 
3-4 aydır bu trend oluştu. Bunları iyi bilirsek ve görürsek 
panik yapmaya, kötücül mesajlar yaymaya hiç gerek yok. 
‘Şuraya gidiyorlar, buraya gidiyorlar, eyvah biz de onlara 
takılalım.’ denirken şimdi de ‘Gidenler geri dönmeye baş-
ladı.’ deniliyor. Orada sıkıntı çektiler. ‘Türkiye’deki kalite, 
tasarım, donanımlı, başarılı ve nitelikli iş gücü noktasında 
eksiklikler var. Onun için biz yeniden evimize dönelim.’ 
diyorlar.”				                (AA)

Ticaret Bakanı Bolat: Tekstil ve giyim
sektörü istihdam bakımından da birinci sırada

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Böylesine 
altın yumurtlayan bir tavuğu hangi 

devlet, hangi hükümet gözden 
çıkarmaya cesaret eder ya da çıkarmak 

ister? Bu tevatürler yanlış.” dedi.

Türk Ekonomi Bankası (TEB), Dünya KOBİ Günü 
kapsamında CEPTETEB İŞTE mobil uygulaması 
üzerinden başvuran müşterilerine ücretsiz çek karnesi 

sunuyor.
Bankadan yapılan açıklamaya göre, KOBİ’lerin ihtiyaç-

larına yönelik uçtan uca çözümler geliştiren TEB, firmaların 
finansal süreçlerini dijital kanallar üzerinden hızlandıran ve 
kolaylaştıran kampanya başlattı.

Kampanya kapsamında, CEPTETEB İŞTE mobil uy-
gulaması üzerinden talep oluşturan ve limiti bulunan KOBİ 
müşterileri, masrafsız çek karnesi ayrıcalığından yararlana-
biliyor. Firmaların günlük bankacılık operasyonlarını cepten 
yönetmesini kolaylaştıran banka, söz konusu adımla dijital 
bankacılık adaptasyonunu güçlendirirken, müşterilerinin 
zamandan ve maliyetten tasarruf etmesine yardımcı oluyor. 
KOBİ’lerin işlerini büyütmesine ve değişen ihtiyaçlarına çö-
züm sunmaya odaklanan TEB, finansmandan dijitalleşmeye, 
dış ticaretten sektörel danışmanlığa kadar geniş bir alanda 
hizmet veriyor. Banka, günlük nakit döngüsünü rahatlatan 
işletme kredilerinin yanı sıra ticari ve yatırım kredileriyle 
firmaların uzun vadeli büyüme hedeflerini destekliyor.

Dış ticaret finansmanı, leasing alternatifleri, yenilikçi 
POS çözümleri ve gelişmiş dijital bankacılık altyapısıyla 
işletmelerin operasyonel verimliliğini üst seviyeye çıkarma-
yı amaçlayan banka, mobil uygulaması üzerinden sunduğu 
pratik çözümlerle bankacılık işlemlerine hız kazandırarak 
kullanıcı deneyimini zahmetsiz hale getiriyor.

KURUMSAL İNTERNET ŞUBESI YENILENDI
TEB, yenilediği Kurumsal İnternet Şubesi’ni yeni fonk-

siyonlarla zenginleştirerek dijital bankacılık deneyimini bir 
üst seviyeye taşımayı hedefliyor. Müşterilerin tüm finansal 
verilerini tek ekrandan yönetebilmesi için karşılama sayfa-
sında hesap hareketi grafikleri ve anlık kredi teklifleri suna-
rak işlem onay süreçlerini sadeleştiren TEB, teşvikli İhracat 
Bedeli Kabul Belgesi (İBKB) işlemleri, teminat mektubu ve 
çek karnesi başvuruları ile rotatif ve spot kredi kullanımla-

rını tamamen dijitalleştiriyor. Ayrıca kurumsal müşterilerin 
dijital kanallar üzerinden hızlıca kart şifresi alabilmesi de 
sağlanıyor.

CEPTETEB İŞTE ve Kurumsal İnternet Şubesi, yalnız-
ca bankacılık hizmetleriyle sınırlı kalmayarak müşterilerin 
iş süreçlerini destekleyen geniş bir ekosistem sunmaya de-
vam ediyor. Sürdürülebilirlik, dijital dönüşüm, muhasebe, 
kargo gibi birçok alanda girişimler dahil farklı iş ortaklarıyla 
yapılan işbirlikleri sayesinde, müşterilerin bankacılık dışı ih-
tiyaçlarına da çözüm üretiliyor.

Ticari ve KOBİ Bankacılığı alanındaki çalışmalarıyla 
çevresel ve sosyal sorumluluk bilinci doğrultusunda hareket 
eden TEB, KOBİ’lerin sürdürülebilirlik hedeflerine ulaşma-
sına destek sağlamayı sürdürüyor. Banka, sürdürülebilirlik 
finansmanı kapsamında yenilenebilir enerji, enerji verimli-
liği, döngüsel ekonomi, atık yönetimi, elektrikli ulaşım ve 
karbon emisyonlarının azaltılmasına yönelik dönüşüm pro-
jelerinde KOBİ’lere ve belediyelere özel finansman çözüm-
leri sunuyor.

Söz konusu vizyon doğrultusunda banka, KOBİ’lerin 
yeşil dönüşüm yolculuğunu hızlandırmak amacıyla geliştir-
diği TEB KOBİ Sürdürülebilir Finansman Ürünü ile işlet-
melerin sürdürülebilir yatırımlara erişimini kolaylaştırıyor 
ve sadece finansman sağlayan bir kurum olmanın ötesine 
geçerek, KOBİ’lerin rekabet gücünü artıracak dijital dönü-
şüm süreçlerinde de aktif rol üstleniyor.

Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) ve KOSGEB 
işbirliğiyle hayata geçirilen projeler aracılığıyla KOBİ’lerin 
dijitalleşme yolculuğuna rehberlik eden banka, dönüşümü 
destekleyen bütüncül çözümler sunuyor. “Danışman Banka” 
yaklaşımıyla hareket eden TEB, KOBİ’lerin sürdürülebilir-
lik ve dijitalleşme alanında uzun vadeli değer yaratmasına 
katkı sağlıyor.

Banka, Girişim Bankacılığı, Yerel Yönetimler Ban-
kacılığı ve Altın Bankacılığı gibi uzmanlık alanlarıyla her 
ölçekten işletmenin geleceğe hazırlanması için inovatif ve 
sürdürülebilir çözümler sunmayı sürdürüyor.                  (AA)

TEB’den KOBİ’lere özel ücretsiz çek karnesi
TEB’den yapılan açıklamaya göre, KOBİ’lerin ihtiyaçlarına yönelik uçtan 
uca çözümler geliştiren TEB, firmaların finansal süreçlerini dijital kanallar 

üzerinden hızlandıran ve kolaylaştıran kampanya başlattı.



İstanbul Aile Hekimliği Derneği (İSTAHED) Yöne-
tim Kurulu, evde sağlık hizmetlerine ilişkin yapılan son 
düzenlemeye yazılı bir açıklamayla tepki gösterdi. Dü-
zenlemenin vatandaşa kolaylık getirmediğini, aksine aile 
hekimlerine ek bürokratik yük bindirdiğini savunan İS-
TAHED Yönetim Kurulu, “Çözüm, yükü aile hekimleri-
ne devretmek değil; sorunun kaynağını güçlendirmektir” 
ifadesini kullandı.

İSTAHED Yönetim Kurulu, yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi: “Evde sağlık hizmetlerine ilişkin 
yapılan son düzenleme, vatandaşın hizmete erişiminde 
yeni bir kolaylık sağlamamaktadır. Başvuru süreçleri 
değişmezken, aile hekimlerine yeni değerlendirme, kayıt 
ve bürokratik işlem yükleri eklenmektedir. Aile hekimle-
ri bugün koruyucu sağlık hizmetlerinden kronik hastalık 
takibine, aşılamadan tarama programlarına kadar sağlık 
sisteminin en yoğun alanlarından birini yürütmektedir. 
Buna rağmen sağlık sistemindeki her yeni ihtiyacın çö-
züm adresi olarak yine aile hekimlerinin gösterilmesi ka-
bul edilebilir değildir.”

Açıklamada, aile hekimliğinin sağlık hizmetinde-
ki yedek parça olarak görülemeyeceğini ifade edilerek, 
şöyle denildi: “Evde sağlık hizmetlerinde ihtiyaç duyu-
lan şey yeni formlar, yeni onay mekanizmaları ve yeni 
bürokratik basamaklar değildir. İhtiyaç; daha fazla per-
sonel, daha güçlü evde sağlık ekipleri ve yeterli saha ka-
pasitesidir. Sahadaki yapısal sorunları çözmeden sorum-
luluğu aile hekimlerine devretmek çözüm üretmek değil, 
sorunu ötelemek ve görünmez kılmaya çalışmaktır. İS-
TAHED olarak sağlık hizmetlerini geliştirecek her adımı 
destekliyoruz. Ancak aile hekimliğinin sağlık sistemin-
deki her eksikliği kapatacak bir ‘yedek parça’ ya da her 
soruna uygulanacak bir ‘yama’ olarak görülmesine karşı 
olduğumuzu bir kez daha vurguluyoruz.”

“NATO için değil, halk için sağlık”

Yenidoğan taraması kalıcı hasarlardan koruyor

“ÇÖZÜM YÜKÜ AILE HEKIMLERINE 
DEVRETMEK DEĞILDIR”
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Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi, evde sağlık hizmetlerine ilişkin yeni yönetmeliğin vatandaşın hizmete
erişimini kolaylaştıracağını, ancak aile hekimlerine ek personel ve finansman desteği olmadan önemli bir iş yükü getireceğini söyledi.

ATO, uzun süredir savundukları uygulamanın sadece NATO nedeniyle hayata geçirilmesini eleştirdi. Hekim-
ler, sağlık hizmetlerinde siyasi öncelik değil, halk sağlığı ihtiyaçlarının esas alınması gerektiğini belirtti.

“Yönetmelik ek iş yükü getirecek”

Hasbahçem Eczanesi	  Çankaya 	 03122220307
Hale Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123151144
Kayalar Eczanesi	  Mamak 	 03123646364
Duygu Eczanesi 	 Mamak 	 03123194420
Cihan Eczanesi 	 Çankaya 	 03124468114
Papatya Eczanesi 	 Çankaya 	 03124400865
Meydan Kızılay Eczanesi 	 Çankaya 	 03124324343
Keskin Eczanesi 	 Altındağ 	 03123194288
İrem Eczanesi	  Keçiören 	 03123239771
Vereseli Güniz Eczanesi 	 Keçiören 	 03123210090
Alirıza Eczanesi 	 Altındağ 	 03123384342
Ahsen Eczanesi 	 Altındağ	  03123750382
Erhan Eczanesi 	 Keçiören 	 03123792326
Şirin Eczanesi 	 Keçiören 	 05360890677
Neşem Eczanesi 	 Keçiören	  03123564056
Öveçler Eczanesi 	 Çankaya 	 03124769112
Sanatkar Eczanesi 	 Sincan 	 03122632233
Senem Eczanesi 	 Sincan	  03122761920
Esra Erbeyi Eczanesi 	 Akyurt 	 03128440695
Merve Baysal Eczanesi 	 Çankaya	  03122357274
Selin Eczanesi 	 Gölbaşı 	 03124850059
Pelinsu Eczanesi	 Yenimahalle	  05347621085
Funda Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03122515195
Nev201 Eczanesi 	 Çankaya 	 03125143700
Sancak Eczanesi 	 Sincan 	 03122732728
Atayurt Eczanesi 	 Etimesgut 	 05422991012
Oraklı Eczanesi 	 Çankaya 	 0533 648 46 06

Poyraz Eczanesi 	 Çubuk 	 03128386212
Koçyiğit Eczanesi 	 Şereflikoçhisar 	03126871186
Hayat Eczanesi 	 Polatlı	  03126235435
Adnan Eczanesi 	 Pursaklar 	 03123285298
Alper Yılmaz Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128000046
Şeyma Erol Eczanesi 	 Nallıhan 	 03127856001
Vereseli Güdül 	 Güdül 	 03127281533
Mavi Yıldız Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03125030418
Aronya Eczanesi 	 Sincan 	 05019333623
Taşpınar Eczanesi	  Gölbaşı 	 03125779418
Devlet Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122605107
Serenay Eczanesi 	 Kızılcahamam	 03127366888
Kayıran Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121084
Hayat Eczanesi 	 Haymana 	 03126581220
Temelli Pınar Eczanesi 	 Sincan 	 05069267388
Elif İpek Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122280600
Murat Eczanesi 	 Beypazarı 	 03127622992
Esra Eczanesi 	 Elmadağ 	 03125434194
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128663771
Zeynep Ulucan Eczanesi 	 Lalahan	  05010793360
Yeni Ayşem Eczanesi 	 Kalecik 	 03128570859
Yeni Bala Eczanesi 	 Bala 	 03128761376
Turuncu Eczanesi 	 Yenimahalle 	0505 409 95 27

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon

ESAS NO : 2026/94 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mah. 200 ada 2 nolu parselin davacı tarafından, 
kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından Mahke-
memizin 2026/94 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.17.06.2026

T.C.
BEYPAZARI 3. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02495723

ESAS NO : 2026/82 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mah. 119 ada 76 parselin davacı tarafından, ka-
mulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından Mahke-
memizin 2026/82 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.17.06.2026

T.C.
BEYPAZARI 3. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02495886

ESAS NO : 2026/88 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mah. 119 ada 80 parselin davacı tarafından, ka-
mulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından Mahke-
memizin 2026/88 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.17.06.2026

T.C.
BEYPAZARI 3. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02495895

ESAS NO : 2026/86 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mah. 120 ada 20 parselin davacı tarafından, ka-
mulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından Mahke-
memizin 2026/86 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.17.06.2026

T.C.
BEYPAZARI 3. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02495910

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başkanı 
Dr. Ahmet Mehlepçi, Sağlık Bakanlığı’nın 
evde sağlık hizmetlerine ilişkin yeni yönetme-

liğini değerlendirdi. Dr. Mehlepçi, “Koordinasyon ve 
takip sorumluluğu artıyor; fakat insan gücü ve çalış-
ma koşullarında aynı ölçüde iyileştirme öngörülmü-
yor” dedi.

Dr. Mehlepçi’ye göre düzenleme, evde sağlık 
hizmetleri, aile hekimliği, palyatif bakım ve uzaktan 
sağlık hizmetlerini aynı çatı altında toplayarak koor-
dinasyonu güçlendirmeyi hedefliyor. Yeni sistemle 
birlikte vatandaşların farklı kurumları ayrı ayrı ara-
mak yerine e-Nabız, ESHİM, aile hekimi, hastane ve 
palyatif bakım birimleri üzerinden başvuru yapabile-
ceğini belirten Dr. Mehlepçi, başvuruların ESKOM’a 
ulaştıktan sonra en geç 3 gün içinde sonuçlandırılma-
sının ve ilk ev ziyaretinin aynı süre içinde yapılma-
sının hastalar açısından önemli bir kolaylık sağlaya-
cağını ifade etti.

AİLE HEKİMLERİNE EK GÖREV                        
VE İŞ YÜKÜ GETİRİYOR

Yönetmeliğin asgari personel, donanım, araç, ka-
yıt sistemi ve denetim kriterlerini tanımladığını söy-
leyen Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Başkanı 
Dr. Mehlepçi, bunun ülke genelinde daha standart bir 
uygulama oluşturmayı amaçladığını kaydetti.

Başvuruların ilk değerlendirmesinin aile hekim-
lerine verilmesinin önemli bir ek görev ve iş yükü 
oluşturduğunu belirten Dr. Ahmet Mehlepçi, mevcut 
sistemde aile hekimlerinin zaten yoğun poliklinik 
hizmeti, aşı, izlem, kanser taramaları ve kronik has-
talık takipleriyle karşı karşıya olduğunu söyledi. Dr. 

Mehlepçi “Başvuru sonrası 24 saat içinde hastanın 
değerlendirilmesi ve gerekli durumlarda ev ziyareti 
yapılması özellikle nüfusu yüksek aile sağlığı mer-
kezlerinde ciddi zorluk yaratabilir. Aile Hekimleri 
hangi işe yetişeceklerini şaşırmış durumdalar.” uya-
rısında bulundu.

Yeni sistemde AHBS, ESYS ve e-Nabız gibi 
platformlar arasında kayıt zorunluluğu bulunduğunu 
ifade eden Dr. Ahmet Mehlepçi, hekim başına düşen 
bürokratik yükün artacağına dikkat çekti.

Yönetmeliğin aile hekimlerine yeni görevler ver-
diğini, ancak ek personel, ek zaman, ek finansman 
ve koruyucu hukuki düzenlemeler konusunda net bir 
destek öngörmediğini belirten Birlik ve Dayanışma 
Sendikası Genele Başkanı Dr. Mehlepçi, özellikle 
kırsal bölgelerde çalışan hekimlerin büyük güçlük 
yaşayabileceğini söyledi. Dr. Mehlepçi “Koordinas-
yon ve takip sorumluluğu artıyor; ancak insan gücü 
ve çalışma koşullarında aynı ölçüde iyileştirme ön-
görülmüyor.” dedi.

Evde sağlık hizmetlerinde hem erişim sorunları-
nın hem de personel yetersizliğinin sürdüğünü ifade 
eden Dr. Mehlepçi, yönetmeliğin olumlu yönünün 
daha önce uygulamada bulunan ancak standartları net 
olmayan süreçleri yazılı ve kurumsal hale getirmesi 
olduğunu söyledi. Yönetmeliğin dağınık yapının tek 
koordinasyon sistemi altında toplanmayı amaçladığı-
nı da vurgulayan Dr. Mehlepçi ancak iller arasında 
uygulama farklılıkları bulunduğunu ifade etti. 

Düzenlemenin başarısının, uygulama aşamasında 
sağlanacak personel, altyapı ve organizasyon des-
teğine bağlı olduğunu vurgulayan Dr. Ahmet Meh-
lepçi, “Görev, kayıt ve koordinasyon yükü ayrıntılı 
biçimde tanımlanmış; ancak bu yükü karşılayacak 
insan gücü, zaman ve finansman planlaması aynı öl-

çüde düzenlenmemiş. Bu işin de yine aile hekimliği 
sisteminde çalışan hekim ebe ve hemşireye yüklene-
ceği aşikardır. Evde sağlık hizmetleri mali ve perso-
nel açısından desteklenirse olumlu sonuçlar alınabi-
lir. Aksi halde düzenleme sağlık çalışanları için ek iş 
yükü ve bürokrasi olarak kalabilir” değerlendirme-
sinde bulundu.

Makbule AKGÜL 

Ankara Tabip Odası (ATO), Ankara’da gerçekleşti-
rilecek NATO Zirvesi kapsamında bazı hastane-
lerde poliklinik randevu sürelerinin 20 dakikaya 

çıkarılmasına dair basın açıklaması gerçekleştirdi. ATO, 
halkın nitelikli sağlık hizmetine erişiminin siyasi tercihle-
re göre değil, toplumun ihtiyaçları doğrultusunda düzen-
lenmesi gerektiğini vurguladı. ATO Başkanı Dr. Sabri Do-
kuzoğuz, yıllardır hekimlerin talep ettiği düzenlemenin 
ancak NATO nedeniyle hayata geçirilmesini eleştirerek, 
“NATO için değil, halk için sağlık” dedi.

Dokuzoğuz, Türk Tabipleri Birliği (TTB) ve ATO’nun 
uzun yıllardır devlet hastanelerinde uygulanan 5 dakikalık 
muayene süresinin yetersizliğine dikkat çektiğini hatırlat-
tı. Dokuzoğuz, hekimlerin ayrıca randevusuz başvuran 
hastalara da hizmet vermeleri yönünde baskı altında bıra-
kıldığını ifade etti.

Sağlık sistemindeki hasta yoğunluğu, kapatılan devlet 
hastanelerinin yükünün şehir hastaneleri tarafından karşı-
lanamaması ve basamaklandırılamayan sağlık hizmetleri-
nin sorunu derinleştirdiğini belirten Dokuzoğuz, mevcut 
uygulamanın hasta-hekim ilişkisini birkaç dakikalık gö-
rüşmelere indirgediğini söyledi.

Kısa muayene sürelerinin gereksiz tetkiklerin artma-
sına, hastaların tedavi olamadan tekrar tekrar hastanelere 

başvurmasına yol açtığını ifade eden Dokuzoğuz, “He-
kimlerin yıllardır vurguladığı ‘5 dakikada sağlık olmaz’ 
gerçeğine rağmen, ‘hastalarımıza 20 dakika ayırmak isti-
yoruz’ taleplerimizi duymayanlar, şimdi bir savaş örgütü 
için bu düzenlemeyi yapıyor. 20 dakikalık muayene süresi 
sağlıklı bir toplum yolunda, bilimin ve mesleki gereklilik-
lerin ortaya koyduğu temel bir ihtiyaçtır; siyasi imtiyaz 
konusu yapılamaz” dedi.

Dokuzoğuz, NATO Zirvesi nedeniyle yapılan düzen-
lemenin aslında daha uzun muayene sürelerinin mümkün 
olduğunu gösterdiğini belirterek, “Dünyada sürdürülebilir 
barışın önündeki en büyük engellerden biri olan NATO 
Zirvesi’nin bu düzenlemeye sebep olabilmesi, bunun 
mümkün ve gerekli olduğunun da kanıtıdır” dedi.

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları ve Neonatoloji Uzmanı 
Prof. Dr. Bilge Bayraktar, yenidoğan taramalarının 
bebeklerde belirti vermeden ilerleyebilen bazı has-

talıkların erken dönemde saptanması açısından hayati önem 
taşıdığını belirtti. Bayraktar, topuk kanı başta olmak üzere 
yenidoğan döneminde yapılan taramaların, bazı metabolik 
ve genetik hastalıkların erken tanısında önemli rol oynadı-
ğını aktardı. Yenidoğan taramalarının yalnızca hastalık tes-
piti için değil, bebeklerin sağlıklı gelişimini korumak için de 
önemli olduğunu vurgulayan Bayraktar, şu ifadeleri kullan-
dı: “Yenidoğan taramalarının temel amacı, bebekte henüz 
belirti ortaya çıkmadan bazı hastalıkları saptamaktır. Çünkü 
bazı hastalıklar doğumdan sonraki ilk günlerde dışarıdan 
fark edilemeyebilir. Ancak zamanında tanı konulmadığında 
zihinsel gelişim geriliği, nörolojik hasar, büyüme-gelişme 
sorunları ve hatta yaşamı tehdit eden tablolar ortaya çıka-
bilir. Yenidoğan taramaları, geri dönüşü olmayan hasarlar 
oluşmadan önce tanı ve tedavi şansı sunar.” Bayraktar, yeni-
doğan bebeklerin doğum sonrası genel durumlarının iyi ol-

masının taramaların gereksiz olduğu anlamına gelmediğini 
belirterek, ailelerin en sık üzerine düşündüğü noktalardan bi-
rinin, “Bebeğim iyi görünüyor, neden test yapılıyor?” sorusu 
olduğuna dikkati çekti.

Tarama testlerinin hasta görünen bebekleri değil, henüz 
belirti vermeyen riskleri erken yakalamak için yapıldığını 
kaydeden Bayraktar, bu nedenle bebeğin emmesi, ağlaması 
ya da genel görünümünün iyi olmasının, tarama gerekliliğini 
ortadan kaldırmayacağını vurguladı. Bayraktar, topuk kanı 
taramasının yenidoğan sağlığı açısından önemli bir basamak 
olduğuna değinerek, “Bebeğin topuğundan alınan birkaç 
damla kanla bazı kalıtsal, metabolik ve hormonal hastalık-
lar açısından değerlendirme yapılabilir. Türkiye’de yenido-
ğan tarama programı kapsamında fenilketonüri, konjenital 
hipotiroidi, biyotinidaz eksikliği, kistik fibrozis, konjenital 
adrenal hiperplazi ve spinal müsküler atrofi gibi hastalıklar 
taranıyor. Bu hastalıkların bir kısmı erken dönemde ilaç, özel 
beslenme, yakın takip ya da uygun tedavi yaklaşımlarıyla 
kontrol altına alınabilir.” değerlendirmesini yaptı.          (AA)



726 HAZİRAN 2026
CUMA S P O R

24 KALEM RADYOLOJİ İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/800130
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK UYGULAMA VE
		  ARAŞTIRMA HASTANELERİ YÜKSEKÖĞRETİM
		  KURUMLARI ANKARA ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi 	 :	Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastaneleri - ALTINDAĞ / ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 :	03125083627
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası 	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 	 :	22.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres 	 :	Ankara Üniversitesi Gider Yönetim Birimi ihale
		  Komisyon Odası (Ankara Üniversitesi Sağlık
		  Uygulama ve Araştırma Hastanesi Akademik
		  Yerleşke L3)06100 Samanpazarı/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 	 :	24 KALEM RADYOLOJİ İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	 :	24 KALEM SARF MALZEME
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer 	 :	 Tıbbi Malzeme ve Stok Kontrol Birimi 
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra idare tarafından 
verilecek siparişte; ilgili kalemler için 15(onbeş) iş günü içinde tek parti veya partiler 
halinde istenilen kısmın miktarının tamamını teslim edeceklerdir. 
3.5. İşe başlama tarihi 	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başla-
nacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Firma tanımlama ve Bayi tanımlama belgesi
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Ürün Takip Sistemine kayıtlı barkod belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
NUMUNE
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02496751

VNL’in ikinci hafta karşılaşmaları, 23-29 Haziran 
tarihleri arasında Polonya, Slovenya ve Fransa’nın 
ev sahipliğinde düzenleniyor. Bu sezon üçüncü kez 

VNL’de mücadele eden Filenin Efeleri, ikinci haftadaki ilk 
maçında Çin ile Polonya’nın Gliwice kentindeki Gliwice 
Arena’da karşı karşıya geldi. Karşılıklı sayılarla başlayan 
ilk sette Çin, 6-3’lük skorla 3 sayılık avantaj yakaladı. 
7-7’de eşitliği sağlayan Filenin Efeleri, yakaladığı 4 sayılık 
seriyle 11-7 öne geçti. Setin ilerleyen bölümünde farkı 7 sa-
yıya kadar çıkaran Ay-yıldızlılar, üstün oyununu sürdürdü 
ve ilk seti 25-16 kazanarak maçta 1-0 öne geçti.

İkinci sette 2-2’lik eşitliğin ardından savunmada sert-
leşen Filenin Efeleri, 7-3’lük skorla farkı 4 sayıya çıkardı. 
Çin, set ortasında farkı 2 sayıya kadar indirse de Milliler 
yeniden ritim bularak 18-14’lük üstünlüğü yakaladı. Çin’in 

üst üste bulduğu sayılarla skor 18-16’ya gelse de savun-
mada etkili olan Ay-yıldızlılar farkı tekrar açtı. Seti 25-19 
kazanan Filenin Efeleri, durumu 2-0’a getirdi.

Üçüncü sete daha iyi başlayan taraf Çin oldu. Rakibinin 
5-2’lik üstünlüğüne etkili servislerle karşılık veren Filenin 
Efeleri, 9-8 öne geçmeyi başardı. Set ortasında bloklardan 
önemli sayılar çıkaran Ay-yıldızlılar farkı 3 sayıya yükselt-
ti. Çin, savunmadaki etkili oyunuyla 18-18’de eşitliği sağ-
lasa da üst üste gelen blok sayılarıyla yeniden üstünlüğü ele 
alan Milliler, seti 25-21, maçı ise 3-0 kazandı.

Bu sonucun ardından puanını 8’e yükselten Filenin Efe-
leri, VNL sıralamasında 6’ncı basamağa çıktı.

Karşılaşmanın en skorer ismi 18 sayıyla A Milli Ta-
kım’dan Adis Lagumdzija oldu. Çin’de ise Wen Z. H. 8 sa-
yıyla mücadeleyi tamamladı.                      (Haber Merkezi)

Filenin Efeleri Çin’e set vermedi
A Milli Erkek Voleybol Takımı, 2026 FIVB Voleybol Milletler Ligi (VNL) 

ikinci hafta ilk maçında Çin’i 3-0 mağlup etti. Bu sonucun ardından puanını 
8’e yükselten Filenin Efeleri, VNL sıralamasında 6’ncı basamağa çıktı.

Başpehlivan Feyzullah Aktürk, 665. Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri’nde çocukluk hayali olan altın kemeri 
kuşanmayı hedefliyor.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nin 665’incisi, 3-5 Tem-
muz tarihlerinde Edirne’deki Sarayiçi Er Meydanı’nda yapı-
lacak.

Kırkpınar’da 40 ismin kol bağlayacağı “baş boyunda” 
gözler, CW Enerji Yağlı Güreş Ligi’nde bu yıl geride kalan 
4 etabın 3’ünü kazanan 27 yaşındaki Avrupa şampiyonu milli 
güreşçi Feyzullah Aktürk’ün üzerinde olacak.

“Altın kemerin favorileri” arasında yer alan ASKİ Spor 
Kulübü başpehlivanı Feyzullah, hazırlıklarını Ankara’da ku-
lüp tesislerinde sürdürüyor.

Feyzullah Aktürk ve ASKİ Spor Yağlı Güreş Takımı Koor-
dinatörü Şaban Yılmaz, “yağlı güreşin olimpiyatı” öncesinde 
açıklamalarda bulundu.

Ligde 4 etabın tamamında finale yükseldiğine ve üçünde 
birinci olduğuna dikkati çeken Feyzullah, “Lig şampiyonlu-
ğuna yakın gözüküyoruz. Ligde yerimizi korumak istiyoruz. 
Tabii ki önceliğimiz Edirne. Edirne bizim çocukluk hayalimiz. 
Küçüklüğümüzden beri gittiğimiz bir saha. Orada küçüklüğü-
müzden bu yana hayalimiz, o altın kemer. Şu anda da kendi-
mizi oraya yakın hissediyoruz.” dedi.

Tüm takım arkadaşlarına ve yöneticilerine teşekkür eden 
başpehlivan, “Çünkü muhteşem bir ortam var. Hem minder 
hem de yağlı güreş anlamında Türkiye’nin 1 numaralı kulü-
bü, Ankara ASKİ Spor. Kenetlenmiş durumdayız, ekip olarak 
konsantreyiz. Son düzlükteyiz. İnşallah son düzlüğü de en iyi 
şekilde tamamlayıp Kırkpınar’a ulaşmak istiyoruz.” ifadeleri-
ni kullandı.

ANKARA VE MEMLEKETI MANISA’NIN ALTIN 
KEMER HASRETINI BITIRMEK ISTIYOR

Feyzullah Aktürk, altın kemerin son yıllarda sürekli An-
talya’ya gittiğine işaret ederek, hem başkentin hem de mem-
leketi Manisa’nın kemer hasretini sonlandırmayı amaçladığını 
söyledi.

Şaban Yılmaz’ın altın kemer duygusunu daha önce bu ku-
lübe yaşattığını dile getiren Feyzullah, şöyle devam etti: “An-
kara, ASKİ Spor Kulübü altın kemeri çok istiyor. Temennimiz 
bu hasreti dindirmek. Koordinatörümüz Şaban Yılmaz ve ku-
lüp başkanımız Abdullah Çakmar bize her türlü desteği veri-
yor. Ankara’daki avantajımız, yöneticilerimizin güreşçi olma-
sı. Bizim duygularımızı çok iyi anlıyorlar. Ne yapabiliriz diye 
herkes kafa yoruyor. Ankara ve memleketim Manisa kemere 
hasret. Daha doğrusu bu Antalya’nın başarısı. Son dönemde 

kemer Antalya’nın dışına çıkmadı. Buradan Antalya ekibini 
ve ayrı ayrı belediyelerini tebrik ediyorum. Gerçekten onların 
başardığı bir şey, çoğu kulüp başaramıyor. Biz de araya gir-
mek istiyoruz. Ankara, Manisa’dan ziyade kemer bütün illerin 
bir hasreti olur hale geldi. Antalya kemere ambargo koydu. İn-
şallah, biz bütün illerin hasretini gidermek istiyoruz.”
“MINDERDEKI STRES KIRKPINAR’DAN FAZLA”

Minder güreşinde serbest stilde 3 Avrupa şampiyonluğu 
bulunan Feyzullah Aktürk, uluslararası turnuvalar ve Kırkpı-
nar’daki atmosfere ilişkin şöyle konuştu: “Benim şu an stres-
siz olma sebebim şu olabilir; Avrupa, dünya minderlerinde gü-
reşmem beni burada biraz daha rahatlığa itiyor. Çünkü oranın 
maneviyatı çok yüksek. Orada kendinden çıkıyorsun. Minder-
de bir ülke, bir millet için mücadele ediyorsunuz. Hatanın tela-
fisi yok. Saniyelik, saliselik olaylar her şeyi götürebiliyor. Bu 
anlamda Edirne’de biraz daha rahatım. Uluslararası turnuva-
larda bayrağı temsil ediyorsun, ülkeni temsil ediyorsun. Bura-
da bireysel bir spor yapıyorsun, Türkler arasında yapıyorsun. 
Minderdeki güreşlerimde biraz daha hırçınımdır. Türkiye’de 
güreştiğimde kendi ustalarım, kardeşlerim olduğu için yen-
dikten sonra hareketlerime daha fazla dikkat etmeye çalışırım. 
Güreşirken yine attığım el enselerde, tırpanlarda daha nizami, 
daha düzgün güreş yapmaya çalışırım. Ama dışarıda buna çok 
fazla dikkat etmem. Orada ülkemi bir savaş arenasında gibi 
görürüm. O yüzden dışarıdaki ortam milletimi temsil ettiğim 
için beni daha fazla strese sokuyor.”

“ELEŞTIRILER BENI GELIŞTIRIYOR”
“Minder güreşini iyi bildiği için puanlama bölümünü bek-

liyor.” eleştirilerine de cevap veren Feyzullah, “Minderden 
geldiğim gözüküyor ama beni tanıyanlar bilir, aslında yağlı gü-
reşten geliyorum. Kırkpınar’da minik-2 boyunda derecem var. 
Daha minderde uluslararası arenaya çıkmadan yağlı güreşte 
ayak boyunda şampiyon oldum. Yedi tur yapmışım, beşinde 
puanlama yapmışım. Aslında benim yağlı güreş stilim bu. 
Ama seyircinin gözünde şöyle gözüküyor, ‘Avrupa şampiyo-
nu olduğu için Feyzullah yağlının sistemini bozuyor, mindere 
uyarlıyor.’ Benim altyapıdaki güreşim de buydu, geldiğim gibi 
devam ediyorum. Bu eleştiriler için seyircilerimize de teşek-
kür ediyorum, kendimi geliştirmeye zorluyorlar. Şu anda lig 
klasmanında İsmail Koç ile birlikte en fazla sırt aşağı yenişe 
sahibim. Eleştirilere açık bir sporcuyum. Seyirciler doğru da 
söylüyor, çok fazla puanlama yapıyorum. Ancak gözden ka-
çan nokta şu, bütün başpehlivanlar aslında puanlama yapıyor. 
Rekabetin üst düzey olduğu müsabakaların çoğu puanlamayla 
sonuçlanıyor.” değerlendirmelerinde bulundu.

“KIRKPINAR’A IDDIALI GIDIYORUZ”
ASKİ Spor Yağlı Güreş Takımı Koordinatörü Şaban Yıl-

maz, “Lig güreşlerinde her hafta derece yaptık. Allah nasip 
ederse temmuzun ilk haftası Kırkpınar’da kemeri alıp Ankara 
Büyükşehir Belediyesi ve Ankara halkına hediye etmek isti-
yoruz.” dedi.

Takım halinde aralık ayından bu yana kamplar yaptıkla-
rını belirten Yılmaz, “Bu sene inşallah Kırkpınar’da da lig 
güreşleri gibi başarılı olmak istiyoruz. Tabii bizim olimpiya-
tımız Kırkpınar. Ben de tattım o altın kemeri, (2005 yılında) 
Ankara Büyükşehir Belediyesine getirdim ve Ankara halkına 
hediye ettik. 3,5 yıl önce koordinatörlük görevini üstlendik. 
Göreve geldiğimizde başkanımıza ‘3-5 yıl içinde iddialı olu-
ruz.’ dedik. Şu anda iddialı olarak Kırkpınar’a gidiyoruz. İn-
şallah Allah’ın yardımıyla, yağlı güreş seyircisinin dualarıyla 
kemeri getiririz. Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Sa-
yın Mansur Yavaş’a, kulüp başkanımız Abdullah Çakmar’a, 
değerli hocalarıma ve destek veren herkese teşekkürlerimi su-
nuyorum.” ifadelerini kullandı.                                          (AA)

Başpehlivan Feyzullah Aktürk, Kırkpınar’a 
altın kemeri kuşanmak için gidecek

2026 Yağlı Güreş Ligi’nde 4 etabın 3’ünü kazanan Ankara ASKİ Spor Kulübü başpehlivanı Fey-
zullah Aktürk, “Tabii ki önceliğimiz Edirne. Edirne bizim çocukluk hayalimiz. Küçüklüğümüzden 

bu yana hayalimiz, o altın kemer. Şu anda da kendimizi oraya yakın hissediyoruz” dedi.

665’inci Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri öncesi Sara-
yiçi Er Meydanı’nda hazırlıklar sürüyor. Edirne’de 
3-5 Temmuz’da gerçekleştirilecek organizasyon için 

belediye ekipleri er meydanında ve Sarayiçi’nde çalışmala-
rına devam ediyor. Tribünler ile güreşseverlerin kullanaca-
ğı alanlarda bakım ve onarım çalışmaları yapılırken, güreş 
sahası da yabani otlardan arındırılıyor.

Ekipler, saha dışında sinek ve böceklere karşı ilaçlama 
çalışması da yürütüyor. Organizasyonda çayırda mücade-
le edecek pehlivanların yağlanmasında kullanılacak 2 ton 
zeytinyağı da er meydanına getirildi.

Trakya Birlik tarafından sağlanan zeytinyağı, Edirne 
Belediyesi ekiplerince teslim alınarak depoya taşındı.

Edirne Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü 
Tayfun Zafer, gazetecilere, Kırkpınar hazırlıklarının sürdü-
ğünü söyledi. Tribünlerde onarım ve boya işlemlerinin ya-
pıldığını belirten Zafer, “Sahanın içinde de çalışmalarımız 
devam ediyor. Pehlivanların güreşeceği dualı çayırda ya-
bani otları sökme işlemi gerçekleştiriyoruz. Çayırı her gün 
sulamaya devam ediyoruz. 665’inci Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri 3, 4 ve 5 Temmuz’da Edirne’de düzenlenecek. 
Tüm güreşseverleri bekliyoruz.” dedi.	              (AA)

Sarayiçi Er Meydanı’nda Kırkpınar hazırlıkları yapılıyor
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Koç (21 Mart-20 Nisan) Özgün 
ritminizi bulmaya odaklanacağınız 
bir gün. Başkalarının hızına ayak 
uydurmaya çalışmak yerine, kendi 

planlamanıza sadık kalmak günün sonunda size 
büyük bir zihinsel konfor alanı sağlayacaktır.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Hayatı-
nızda uzun süredir yer kaplayan ama 
artık size hiçbir katkısı olmayan alış-
kanlıkları, eşyaları veya düşünce bi-

çimlerini radikal bir şekilde sadeleştirme günü. 
Fırsatlar zamanındasınız. 

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Bir 
konunun sadece dışardan göründüğü 
kısmına bakarak karar vermek yeri-
ne, içeriğin ne kadar nitelikli olduğu-

nu sorgulamak sizi olası hayal kırıklıklarından 
tamamen koruyacaktır. Dinlemeden karar ver-
meyin. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Geleceğin kaygısını taşımak yerine 
anın getirdiği gerçeklere odaklanma-
nız gereken bir süreçtesiniz. Mevcut 

şartları manipüle etmeden, oldukları gibi kabul 
edip en rasyonel şekilde yönetmelisiniz. 

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) 
Kendi haklılığınızı kanıtlamak için 
büyük enerjiler harcamaktan vazgeç-
melisiniz. Zamanın ve hayatın, doğru 

duruşu sergileyenlerin lehine işlediğini bilerek 
sessizliğin gücünü kullanmalısınız. 

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Başkalarının 
konforunu sağlamak uğruna kendi 
önceliklerinizden ve zamanınızdan 
ödün vermeyi durdurduğunuzda, ha-
yatınızdaki dengelerin çok daha sağ-

lıklı bir zemine oturduğunu göreceksiniz.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Zihniniz-
de adeta bir kütüphane temizliği yapa-
cağınız, eski ve geçerliliğini yitirmiş 
bilgileri rafa kaldıracağınız bir gün. 

Güncel gelişmeleri yakından takip ederek, bilgi 
dağarcığınızı güncelleyeceksiniz. 

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) İlişki-
lerde veya ortak yürütülen süreçlerde, 
açık sözlülüğün ve şeffaflığın turnu-
sol kağıdı olacağı bir gün. İmaları bir 

kenara bırakıp beklentilerinizi net, dolambaçsız 
bir şekilde ortaya koymalısınız. 

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Telaşlı 
ve aceleci çevrelerin aksine, olayları 
zamana yayarak ve olgunlaşmasını 
bekleyerek izleyeceğiniz strateji, kriz 

anlarında sığınılacak en güvenli limanın siz ol-
masını sağlayacaktır.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Kişi-
sel yetkinliklerinizi sadece kendiniz 
için değil, çevrenizdeki bir aksaklığı 
düzeltmek veya bir haksızlığı gider-

mek adına yapıcı bir şekilde kullanabilirsiniz. 
Çözüm odaklı ve adil yaklaşımınız düzen sağ-
layacak.

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Kısa sü-
reliğine de olsa kendi kabuğunuza 
çekilmek, günün karmaşık denklem-
lerini dışarıdan bir göz gözüyle analiz 

etmenize yardımcı olacak. Bu durum en man-
tıklı stratejiyi kurmanıza olanak tanıyacaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Popülist 
rüzgarlara veya anlık alkışlara ka-
pılmadan, tamamen kendi sarsılmaz 
değerlerinizin rehberliğinde ilerle-

yeceğiniz bir süreç. Kısa vadeli kazanımlar 
vadeden ama ilkelerinize uymayan seçenekleri 
elemelisiniz. 

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

“Güllerim Soldu” adlı çalışmasıyla dik-
katleri üzerine çeken, uzun yıllardır müzik 
sektöründe başarılı projelere imza atan Funda 
Alkan, üçüncü single çalışması “İmtiyaz” ile 
dinleyicilerinin karşısına çıktı.

Sözleri Kerem Güneş’e, bestesi AşkHan’a 
ait  şarkının düzenlemesi ise vokallerde de yer 
alan Erhan Doğancıoğlu imzası taşıyor.

 Romantik sözleri ve güçlü melodik yapı-
sıyla öne çıkan “İmtiyaz”, aşkı tüm zorlukla-
ra rağmen ayakta tutmaya çalışan iki insanın 
hikâyesini anlatıyor. 

Şarkı, sevdiğine kavuşmayı ve bu birlikte-
liğin hiç ayrılıkla son bulmamasını dileyen bir 
kalbin duygularını samimi bir dille dinleyiciye 
aktarıyor.		    (Haber Merkezi)

Funda Alkan’dan üçüncü tekli

“Seslerde Yaz” konserinin temasına ilişkin Başkent’e 
konuşan İnci Ayağ Tığlı, “Yaz mevsimi insanlarda ortak 
bir duygu uyandırıyor; özgürlük, hareket, neşe ve bazen 
de tatlı bir hüzün. Bu konserde bizi heyecanlandıran şey, 
müziğin farklı renkleriyle bu duyguları seyirciye yaşata-
bilmek oldu. Yazın enerjisini sadece repertuvarda değil, 
koro üyelerimizin sahnedeki birlikteliğinde de hissettir-
meyi amaçlıyoruz.” dedi.

Vista Korosu’nun bu konser repertuvarını hazırlık 
sürecine değinen Tığlı, “Repertuvar oluştururken hem 
müzikal çeşitliliğe hem de eserlerin birbirleriyle kur-
duğu duygusal bağa dikkat ettik. Dinleyicinin konser 
boyunca farklı dönemlere, farklı kültürlere ve farklı 
hislere yolculuk yapmasını istedik. Aynı zamanda her 
eserin koromuzun ses rengine ve anlatım gücüne uygun 
olmasına özen gösteriyoruz.” diye konuştu.

Tığlı, koro müziğine ilişkin şunları kaydetti: “En 
keyifli tarafı, birbirinden farklı insanların ortak bir ne-
feste buluştuğu o anlara tanıklık etmek. En zor tarafı ise 
her bireyin potansiyelini ortaya çıkarırken aynı zaman-
da topluluğun bütünlüğünü korumak. Ancak tam da bu 
denge, koro müziğini bu kadar özel kılıyor. Koro müziği 
paylaşım duygusunu çok güçlü şekilde hissettiriyor. Bir 
kişinin değil, birçok insanın aynı amaç için sesini bir-
leştirmesi dinleyicide de birlik ve aidiyet hissi yaratıyor. 
Bence insanları korolarla buluşturan şey tam olarak bu, 
birlikte üretmenin ve birlikte hissetmenin güzelliği.”

Bugünkü konserin dinleyicilere umut ve neşe aşı-
lamasını istediğini belirten Şef Tığlı, “Müziğin hayatı 
güzelleştiren, insanları birbirine yaklaştıran bir güç ol-
duğunu hissederek ayrılmalarını isterim. Eğer salondan 
çıkarken içlerinde küçük de olsa bir umut, bir gülüm-
seme veya bir şarkı taşıyorlarsa amacımıza ulaşmışız 
demektir.” diye konuştu.

Konserin 2. Şefi Hande Esra Lüleci de konserin ke-
yifli bir ortamda geçtiğini bu keyfe ortak olmak isteyen 
tüm Ankaralıların konsere davetli olduğunu aktardı.

Vista Korosu “Seslerde Yaz”
konseri müzikseverleri bekliyor

Vista Korusu, Seslerde Yaz konseriyle bugün Necmettin Erbakan Kongre Merkezi’nde saat 20.00’ de 
Ankaralı müzikseverlerle bulaşacak. Konsere ilişkin Başkent’e konuşan Şef İnci Ayağ Tığlı ve 2. Şef Hande 

Esra Lüleci keyifli bir yaz akşamı olacağını konser repertuvarının da bu rotada belirlendiğini söyledi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla ilişkiler Genel Mü-
dürlüğünün katkılarıyla Kültür Sanat Muhabirleri 
Derneği tarafından düzenlenen “Türk Dünyasında 

Ankara Tarihi ve Kültür Değerlerinin Anlamı  Çalış-
tayı” projesi tanıtım toplantısı   gerçekleştirildi. Türk 
Hava Kurumu (THK) Paraşüt Atlama alanında düzen-
lenen toplantıda konuşan THK Başkanı Prof. Dr. Akın 
Ünal,   “Bugün sizi burada ağırlamaktan onur duyuyo-
rum. Bu kurum 101 yıllık Cumhuriyetimizin önemli bir 
kurumudur. Bugün kurumdaki sportif faaliyetleri halka 
açmak açısından da önemli bir başlangıç oluyor.” dedi.

Alanda bir müze olduğunu hatırlatan Ünal, “Müze 
Türk havacılık tarihini anlatan bu konuda gelenleri bil-
gilendiren bir müze. Müzeyi tüm Ankaralıların gezmesi 
gerek, havacılık tarihine heveslilerin de özellikle gör-
mesi gerekli bir müze.” diye konuştu.

Ünal, kurumun havacılık konusunda eğitimlerinin 
artırılacağına dikkat çekerek, “Bugün buradaki toplantı 
halka daha fazla ulaşmamızın başlangıcı olacak. Çünkü 
yaz havacılık eğitimleriyle, planör eğitimi, yamaç para-
şütü gibi eğitimlerle halka daha fazla ulaşmayı planlıyo-
ruz.” ifadelerinde bulundu.

Toplantıda konuşan Kültür Sanat Muhabirleri Der-
neği Başkanı İbrahim Gökdemir de, “Bugün burada, 
yalnızca Türkiye Cumhuriyeti’nin başkenti Ankara’yı 
değil, Ankara’nın Türk dünyası açısından taşıdığı tarihî, 
kültürel ve manevi anlamı değerlendirmek üzere bir 
araya gelmiş bulunuyoruz. Ankara, binlerce yıllık geç-
mişiyle Anadolu’nun kalbinde yer alan bir şehir olması-
nın yanında, Türk milletinin bağımsızlık mücadelesinin 
karargâhı ve Cumhuriyetimizin kuruluş merkezidir. Bu 
yönüyle Ankara, yalnızca Türkiye’nin değil, bağımsızlık 
ve egemenlik mücadelesi vermiş tüm Türk halklarının 
ortak hafızasında özel bir yere sahiptir. Ankara’da bulu-

nan Anıtkabir, Türk dünyasının dört bir yanından gelen 
ziyaretçilerin ortak buluşma noktasıdır. Azerbaycan’dan 
Kazakistan’a, Kırgızistan’dan Özbekistan’a kadar bir-
çok kardeş halkın temsilcileri burada ortak tarih ve ortak 
gelecek duygusunu yaşamaktadır.” diye konuştu.

Gökdemir, Ankara’nın kültürel miraslarına değine-
rek, şunları söyledi: “Ankara’nın kültürel mirası denil-
diğinde Ankara Kalesi, Hacı Bayram-ı Veli Camii ve 
Augustus Tapınağı gibi eserler farklı medeniyetlerin 
izlerini taşırken, Türk kültürünün Anadolu’daki köklü 
varlığını da gözler önüne sermektedir. Diğer yandan 
Ankara, Cumhuriyet döneminin sembol kurumlarına da 
ev sahipliği yapmaktadır. Bunlardan biri olan Türk Hava 
Kurumu, Türk milletinin bilim, teknoloji ve havacılık 
alanındaki vizyonunu temsil etmektedir. Türk dünyası-
nın geleceği açısından da havacılık, uzay teknolojileri 
ve gençlerin teknik eğitimleri büyük önem taşımaktadır. 
Bu nedenle Ankara, geçmişin mirasını korurken gelece-
ğin inşasına da öncülük eden bir şehir konumundadır. 

Ankara aynı zamanda Türk dünyasının diplomatik 
merkezlerinden biridir. Türk Devletleri Teşkilatı üyesi 
ülkelerin büyükelçilikleri, kültür merkezleri ve çeşitli 
iş birliği kuruluşları Ankara’da faaliyet göstermektedir. 
Bu durum, şehrimizi Türk dünyasının fikir, kültür ve 
strateji merkezi hâline getirmektedir.”

Düzenlenen çalıştayın amacını anlatan Gökdemir, 
“Amacımız Ankara’nın tarihî ve kültürel değerlerini 
Türk dünyası perspektifiyle yeniden değerlendirmek, 
ortak kültürel mirasımızı daha görünür kılmak ve gele-
cek nesillere aktarılacak kalıcı projeler geliştirmektir. 
İnanıyoruz ki Ankara, sadece Türkiye’nin başkenti de-
ğil; Türk dünyasının ortak hafızasının, ortak idealinin 
ve ortak geleceğinin de önemli merkezlerinden biridir. 
Bu vesileyle çalıştayımıza katkı sunan tüm kurum ve 
kuruluşlara ve basına teşekkür ediyorum.” diye konuş-
tu. 

Toplantının ardından basın mensuplarına THK Mü-
zesi gezdirildi.

ANKARA’NIN DEĞERLERI TANITILIYOR

THK Müzesi Ankara’yı bekliyor
“Türk Dünyasında Ankara Tarihi ve Kültür Değerlerinin Anlamı Çalıştayı” projesi tanıtım toplantısında 
konuşan THK Başkanı Prof. Dr. Akın Ünal, “THK, 101 yıllık Cumhuriyetimizin önemli bir kurumudur. 
Bugün kurumdaki sportif faaliyetleri halka açmak açısından da önemli bir başlangıç oluyor.” dedi.
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